Практика стяжания подразделения ИВДИВО 123 Высокой Цельности Адыгея.
 (16-й Синтез на территории Адыгеи завершился 08.04.2018г. – День рождения подразделения ИВДИВО Адыгея)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся должностными полномочиями и должностной компетенцией каждого из нас в подразделении ИВДИВО Адыгея. Вспыхиваем синтезом должностных компетенций и синтезом должностных полномочий каждого из нас, одевая форму должности физическим телом. Вспыхивая Аватаром, Владыкой, Учителем в должности физически. 
И фиксируем Столп ИВДИВО Адыгеи на нашу команду в данный зал на данную практику, фиксируя внутри каждого из нас Нить Синтеза физически собою. Вспыхиваем Нитью Синтеза ИВДИВО Адыгеи каждым из нас, мы синтезируемся и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возжечь по изменённому Регламенту Изначально Вышестоящего Отца подразделение ИВДИВО Адыгеи явлением на его территории физически 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Сами внутри проговорите: «Соответствующим возжиганием подразделения ИВДИВО номер… про себя, номер (123) Высокой Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза таких-то (Никон Власта)». Мы говорим это в зале, а не здесь.
И вспыхиваем огнём ИВДИВО на каждом из нас, на Нить Синтеза и Ядро должностной компетенции каждого из нас в Хум. Концентрируется ИВДИВО в целом, возжигаемся им.

В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возжигание и фиксацию подразделения ИВДИВО Адыгеи физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас концентрацией 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически.

И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации физическим телом каждым из нас, мы являем физически Изначально Вышестоящего Отца собою, одновременно находясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале и являя Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И вспыхиваем Столпом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически 
- стяжая Сферу подразделения ИВДИВО Адыгеи вокруг Планеты Земля базово, 
- и концентрацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца в фиксацию границ Адыгеи со всеми деталями вокруг необходимыми 
- и концентрацию Нити Синтеза чрез нас в центровку фиксации Столпа ИВДИВО Адыгеи на территории Планеты Земля.

И в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем подразделение ИВДИВО 123-ей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Адыгея. И проникаясь, возжигаемся им, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем подразделением ИВДИВО Адыгеи физически над территорией, вокруг Планеты Земля, и в целом каждым из нас соответствующей Сферой ИВДИВО Адыгеи со 123-ей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца вплоть до первой физической Высокой Цельной Реальности, где мы стоим физически соответствующей Сферой подразделения ИВДИВО 123-ей Высокой Цельности Адыгея цельно, 16384-х Высоко Цельно Реально, 123-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще синтезом 123-ей Высокой Цельности и физической Высокой Цельной Реальности в синтезе их синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, преображаемся ИВДИВО Адыгеи собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Никона Власту. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Адыгеи в целом, в ИВДИВО каждого из нас в частности и во все 107 подразделений ИВДИВО физически, синтезируясь с каждым из них и в синтезе ИВДИВО в целом. 

И эманируя новое возожжённое подразделение ИВДИВО по Планете Земля собою. Ну, вот по всей Сфере, укутывая Планету.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.

Служащая вам передавала привет, но Отец ей не разрешил выйти в зал. Она там была по работе. Потому что для 16-20-ти Синтезов, Аватаров Синтеза достаточно. А чтобы Служащая с вами глубже работала и возжигалась, ну как бы 50 процентов плюс один никто не отменял. 
Мы-то подразделение возжигаем, но вы должны понимать, что Служащая не всегда будет выходить к вам. У вас 123-е подразделение – это концентрация Служащей, кто не знает. Я с ней связался, она говорит: «Не имею права выйти, потенциал огня пока маловат». Поэтому вам нарабатывать в команде. Вот мы вас возжигаем, где-то 33 Синтеза. Это для всех подразделений не отменяется – 32, чтобы Служащая с вами легче работала. Она будет выходить, но…, понятно, да? Вот если бы у вас было 33 возожжённых, она бы просто вышла в зал. Отец сказал: «Не надо. Вот Аватары Синтеза Кут Хуми». 
Ничего не имею в виду, я просто подсказываю: Служащая, работа будет, всё в порядке, но она на территорию у вас легче будет являться только с 33-мя Синтезами. Это для всех подразделений, тут не вопрос вашего. Это всегда будет. Я тут ещё сообщаю, чтобы все знали. Чтоб все просто знали. Потому что я спросил Служащую: «Выходите». А он ушёл, всё. Отец сказал нельзя.
Всем большое спасибо. До свидания. Поздравляю!
Практику провёл Глава ИВДИВО Виталий Сердюк, 13.10.2018г. 
Набор: Аватар Учения Синтеза ИВО 123 ВЦ 16319 ВЦР, Адыгея, В. Кузьмина.

