Практика, созданная по материалам 31 синтеза на занятии по разработке 31 Синтеза
 
Так прорабатываются любые синтезы, на которых не был физически. А также, если был на Синтезе один день. У КХ, в зале, стоишь шесть часов, для доработки Ядра Синтеза. Если был на синтезе один день. Можно по часу, сегодня позанимался Синтезом, завтра 1 час и т. д.  Но всё это время стоишь в зале КХ,  в синтезе Вышестоящего тела с Физическим  Столпно и Огонь с Вышестоящего Тела перетекает в Физическое. Всё время контролируешь, не выпал?
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми на 65472 ИВЦ (ВЦР, ВЦ) в форме должностного служения. Форма  защищает нас. (Формой можно возжигаться физически.  Если вы, попали в сложную ситуацию в жизни, в опасную, возжигайтесь формой. Форма отстраивается по физическому телу и автоматически разворачивает защиту, разную – многоуровневую).
Возжигаемся Синтез Синтезом ИВАС Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом Кут Хуми и просим распустить Огонь по телу: кисти, стопы, голова физически. Возожглись.
Синтезируемся с Хум ИВАС КХ, возжигаемся Синтез, Иерархизацией, Огнём и Условиями для заполнения физического тела Синтезом и Огнём 31 Синтеза ИВО.

Синтезируемся с ИВАС 31 Синтеза 63 Части Станислав Александра, возжигаемся Огнём, Синтезом, Ядром, Нитью Синтеза этой ИВЦ, возжигаемся.
 Возжигаемся Синтез Волей ИВАС Иосиф Славия и просим развернуть Дух пространства для заполнения физического тела Огнём и Синтезом 31 Синтеза.  Заполняемся. 

И просим ИВАС КХ развернуть Столп Частей 65536-рицы 31 Части Совершенное Физическое Тело ИВО. Наше Вышестоящее Тело стоит в зале у ИВАС КХ,  и  просим развернуть Столп  Частей (от Вышестоящего Тела на Физическое Тело).
Возжигаемся Нитью Синтеза 31 Части и по Нити Синтеза Столпа Части, Огонь течёт в Ядро Синтеза в центре груди  и из центра груди распускается по всему Физическому Телу. ( Если Ядра не заполнены, то и Части не доработаны).

Синтезируемся с ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО на 65537 ИВЦ и просим ИВО  преобразить Ядро Синтеза 31 Синтеза в Целое Ядро. ( Когда ты проработал те шесть часов, на которых ты не был на Синтезе и так по каждому Синтезу).
 И  эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262011 ИЦ Адыгея и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Практику составила Ритта Арушанян по материалу 31 Синтеза.
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