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– Что такое Абика?

Не знаю. Давайте так, по метагалактическим телам я пока ничего не знаю. Открытым текстом. Мне пока Владыка эти материалы не комментирует. Я честно скажу, выдумывать ничего не хочу. Соответственно,этот материал копите вы. Более того, что такое Абическое тело, как оно называется, почему оно так называется и как его смотреть, вы должны объяснять все сами.

У вас какой горизонт тела? 11-й? Какое тело у вас?

– 123.

Какой это горизонт? Давайте так: у нас всего 64 горизонта. Из 64-х горизонтов?

– 59.

Уф! А то я думаю, Метагалактическое Созидание что-то не на том горизонте? Оказывается на том горизонте. То есть 59-й горизонт. Какие 59-е Части вы знаете? Кроме Абсолюта.

Вот Абическое тело это минимум синтез с четырьмя, а лучше с шестью, но лучше с тремя Частями 59-го горизонта. Ну, просто. И вот эта цельность взаимодействия этих трёх Частей – Абсолют и ещё два. Ниже Ума, какой у нас? Ум – 60, 59, что перед ним? Во-о, видите, затык. Ну, простую вещь спросил. Я уверяю, вы сейчас выйдите отсюда, вы вспомните, вы здесь не можете вспомнить. Не потому, что я плохой, вы хорошие или наоборот. А потому что вы должны понимать, что Абическое тело вначале строится данными этих трёх тел. Всё. Данными! И тогда вам будет понятно, что такое Абика.
В расшифровке контекста этих трёх тел вы поймёте, что такое Абика.

– По татарски абийка это бабушка.

Но вообще, А – это Абсолют, а БИ – это бинарность. Бинарный подход. Бинарность Абсолюта. Бинарность это как двойственное выражение одного целого. Только это не диалектика, а бинарность это взаимодействие двух начал одномоментным действием.

Бинарное действие Абсолютом в огне и в материи, допустим. Вот действие Абсолюта в огне и материи создаёт бинарность. Не прямо противоположность, а разные действия огня и материи, но вместе это Абсолют. Потому что Абсолют это и огонь, и действие в материи. Вот это бинарность. Поэтому Абика это абсолютная бинарность.
О бинарности хорошо говорил Шмаков в большой книге «Арканы Таро». Там о бинарности очень хорошо, почитайте, там классные выдержки есть о бинарности. Всё, что там о бинарности найдёте…

– Можно сказать, что Абика как шуньята.

Нет, шуньяту не надо трогать. Абика как бинарность. Понимаешь, шуньята это точка сборки. У тебя бинарность, у тебя две точки сборки. Я не могу сказать, что это шуньята. Шуньята это одна точка сборки. А бинарность это две одновременно действующие точки сборки, запараллеленные общим действием, но одна в огне, другая в материи. Но они действуют одновременно при этом. Взаимопроникаясь, но оставаясь в двух видах среды – огня и материи. То есть это очень сложное действие.

И вот Абическое тело, фактически умеющее действовать и в огне и в материи абсолютностью. Не Абсолютным огнём, а абсолютностью как таковой. Вот переключитесь с Абсолютного огня на абсолютность как таковую.

Определите, что такое абсолютность как таковая, и вот это Абическое тело. Мы его не могли назвать абсолютным, потому что пойдёт пересечение. Но Абическое тело действует абсолютностью в двух видах среды: огне и материи.

– Тотально абсолютно.

Да, тотально абсолютно, но в двух видах среды. Поэтому там очень интересная абсолютность и огнём и материей, а не только Абсолютным огнём. Вот если это найдёте противоречие, разрешите его в голове, вы увидите совсем другой взгляд на новую эпоху. Потому что у нас или противоречия аннигилируют, или противоречия сливаются в дао – новое целое и потом этих двух нет.

А здесь постоянно действующие два начала, которые не аннигилирут, ни противоречат друг другу, ни входят в дао, но при этом они и абсолютны и всегда два.

– Синхронно.

Синхронны. Допустим, у нас всегда два глаза – полная абсолютность. Они и не противоречат друг другу, но они совершенно разные. Даже по проекции. Два глаза. Абика. Понятно, да. Только здесь огонь и материя. Вот в эту степь попробуйте поискать. Раскрутите абсолютную бинарность. Это будет Абика. Абсолютную бинарность. Это сложный материал, но раз вы хотите, подействуйте в этом направлении.
А из этого и будет рождаться Метагалактическое Созидание. То есть там, где ты абсолютен, ты можешь созидать всё, и тебе подчиняется Метагалактика.

– И ещё конфедеративность.

Да. А потом ты уже это применяешь конфедеративно, потому что ты действуешь абсолютом, я действую абсолютом, между нами нужна конфедеративность, чтобы абсолют не полосовал друг друга. Абсолют же это бешеная сила. И нам нужна конфедеративность, чтобы мы не мешали друг другу в созидании.

– Поэтому оно и бинарно.

Да, поэтому оно бинарно. Мы учимся бинарности ещё друг с другом. Каждый творец, но независим друг от друга, но бинарим, взаимодействуем. Есть такое? Есть.

У нас три минуты, делаем практику, расходимся. Вы сами собрались на это время.

Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале 4194240 ИВДИВО-Цельности в форме служения. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть учёбу Абического тела в развитии абсолютной бинарности взаимодействий и реализаций каждого из нас и Абического тела в целом.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Владыка говорит: «Учёба будет».

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Я, к сожалению, на Синтезе не могу вести к вашим Владыкам. То есть я не могу эту среду выпустить из Кут Хуми Фаинь. Ситуация.

Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Адыгеи, концентрирую соответствующую дальнейшую подготовку Абическим телом каждого из нас и каждого должностного компетентного подразделения Адыгеи.

И выходим из практики. Аминь.

