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Определение процентовки возожжённости Аватарами Синтеза Никоном Властой.
… ну, я же не буду тыкать пальцем, неудобно, некрасиво, некультурно. Поэтому ходит, тело у неё лёгкое по отношению к нашему, «слёжно» физическому.
Расстраиваться нечего, мы с вами собрались ради роста и тренировок. Если кто-то вас со стороны не оценит, мы сами себя всегда оценим лучше всего. И я себя так оцениваю, если со стороны меня кто-то критически не посмотрит: «Ты в чём, болван? Мали ли, что ты там говоришь. Надо быть в огне».

С Властой у вас получше, целых 15%. Не, на 5 % при десяти процентах, это фактически 50% улучшение. Подчёркиваю, с точки зрения ИВДИВО.

Вот мы теперь оценились. Теперь вы берёте два огня Никона Власты и просите это усилить ещё и Кут Хуми Фаинь. Знаете, в чём такая проблема Синтеза: если бы я зашёл с вами на Синтез в библиотеку, ну, куда мы пойдём, вообще-то я больше оцениваю Кут Хуми Фаинь на Синтезе. Потому что всё-таки Кут Хуми ведёт Синтез. И там сложно разобраться, сколько Никон Власта в вас держатся. Ну, горят и горят. А когда мы зашли в офис, и мне Дилара сказала, сегодня в офисе, думаю: «О-о-о, чистый огонь Никона Власты. Вообще хорошо». Всё понятно, да? Ничего личного, только профессиональная эта. И ещё, если расстроитесь на этих процентовках, я вам честно скажу, в большинстве Домов именно столько. Ну, за редким исключением опытных, где 20-25 при нашем любом присутствии, что я, что Глава ИВДИВО Ольга приедет. Мы иногда даём 20-25, но это когда группа сидит и уже упорно горит. 
Это я вас не глажу по головке, я к тому, что надо нарабатывать огни. У нас было и 40%, когда группа тренировалась, и 50%. Но тренироваться надо и как вы можете, и как вы не можете. То есть с точки зрения ИВДИВО. А не только с точки зрения только Никона Власты. У вас одна методическая ошибка. Это видно вот у вас по огню. Вы тренируетесь только выходя к Никону Власте. 
А надо выйти к Кут Хуми Фаинь, возжечься Кут Хуми Фаинь, проникнуться ИВДИВО, потом вот этим огнём разработаться, тем более Кут Хуми это огонь Синтеза. Потом перейти к Никону Власте, выйдя из огня Кут Хуми Фаинь, и вот на этот огонь Кут Хуми Фаинь заполниться. Вообще-то мы все с вами служим у Кут Хуми Фаинь. Я думаю, если я там начну проверять, процент будет побольше. Но ведь Кут Хуми вас поставил к Никону Власте тренироваться и развиваться.
Поэтому разработанность Кут Хуми Фаинь у вас будет легче. 
· Вы возжигаетесь Кут Хуми Фаинь. Постояли, повозжигались, прониклись ИВДИВО в целом. ИВДИВО в целом – это не ваш Дом, а сразу все три тысячи служащих. 
· Потом оттуда с этим потенциалом переходите к Никону Власте. 
· И вместо огня Кут Хуми впитываете огонь Никона. 

· Вместо огня Фаинь – огонь Власты. 
Увидели? На Кут Хуми Фаинь у вас огня больше, вы впитаете больше огня Никона Власты. Ой, я не просто так вам это говорю, у вас, с моей точки зрения, огонь Никона Власты надо разрабатывать дальше. У вас он разработан. Для меня надо уже идти дальше. Вы меня услышали. Вот такая простенькая методика.
Огонь Никона тяжёлый и сложный.

И ещё скажу, с Властой у вас будет легче, то есть процентовка может дотянуться и до 20%, и до 25-ти, если вас напрячь, а с Никоном к 12-ти. И так будете по одному проценту мучиться. У него огонь очень тяжёлый и сложный. Не в плане Аватара Синтеза, а в плане Абического тела, который он огнём держит как янь. Это сложное тело. Поэтому вам лёгкое тело не досталось. У нас все мерностные тела по-своему сложные, но у вас такое серьёзное тело и Никон у вас очень серьёзный как Аватар. Ну, и соответственно входить в этот огонь надо посерьёзней. Ну, с Никоном всё, с Властой всё.

– А яньский огонь, он всегда тяжелее?

Нет, есть Аватары Синтеза, у которых наоборот, у Аватарессы тяжелей. Понимаешь, здесь проблема не яньского-иньского огня, там гендерность мы сейчас не рассматриваем. Здесь проблема спецификации Части. 
Вот Абическое тело сейчас специализируется на огонь, который внедряется на планету. Для этого нужен янь. Соответственно концентрация огня и мерностного условия больше у Никона. А Власта ходит вас поддерживает, типа, даржи огонь всем позвоночником. Это не значит, что у неё нет этого огня, есть, но она включает свой огонь, когда огонь Абического тела есть уже в материи. А у вас в материи 10%, для неё это не размер, она тут легко себя чувствует.

Вот когда огонь Никона в материи Адыгеи будет стоять 51%, включается Власта, и тогда мы смотрим уже, что будет с огнём материи. А пока огонь Никона не дошёл до 50%, Власта вас поддерживает, развивает, радуется детям. Но огонь Никона тяжёлый. И он будет тяжёлым пока вы не усвоите, не будете легко действовать 50-ю процентами.
Вы к какому Отцу ходили для Совета Изначально Вышестоящего Отца?

Ну, и последний шаг для Совета, где вы должны были быть, у вас было полчаса, я должен был быть к 12-ти. Вы к какому Отцу ходили? Если ходили.

– Зафиксировались в здании 123 …

Это в здании. Вы к какому Отцу ходили? 
Давайте так, у нас мероприятие называется Совет Изначально Вышестоящего Отца. Я тут начинаю всех постепенно напрягать на простую вещь. Нет, в здание мы можем сейчас к вам выйти, оно ваше. Вопрос простой, выйдет ли туда Папа? Вдруг не выйдет? Мы с вами обломаемся, Совета нет. Значит, мы должны сейчас выйти в то место, где Папа есть. А потом вернуться в здание. Поэтому я вас спросил, вы к какому Отцу ходили для Совета Изначально Вышестоящего Отца? Их у нас всего лишь 16385 на сейчас. По вашему Совету. Я могу дать больше и 1 миллион 392 тысячи, но нам сейчас так не стоит рисковать собою.
Итак, какой Отец у вас на сегодня Первый среди Равных? Так как праздник, Отцы тоже Первый один из 16385-ти, кто не понял. Я при этом понимаю, что вы скажете, у нас 4 Отца Метагалактических. Согласен. Ходишь к Отцу Метагалактики Фа, да без проблем. Выше я не рекомендую сейчас, потому что мы будем обсуждать Абическое тело, лучше это в материи поделать. И вы здесь поопытнее должны быть.

Чем выше Отец, тем меньше процентовка. Ситуация простая, чтоб вы вообще не расстраивались. Поэтому, чем вы ближе к Метагалактике Фа, тем выше процентовка выражения Отца. Всё по-честному. Ходите хоть в Октаву Бытия, хотя она у нас поменяется сегодня на Синтезе. Вот такая вещь. Не-не, ну, напоследок сходить, поплакать на этом месте, что мы её покидаем, вполне полезная штука.

К какому Отцу вы ходили? Ни к какому. То есть вы вышли в зал, Папы нет, но Совет есть. Как Совет без Папы, я не понял, но у вас, у вас Совет со зданием. Совет здания ИВДИВО Адыгеи. Я правильно вас понял? Ну, вы сказали: «Мы вышли в здание». Молодцы! Совет офиса. Не-не-не-не-не, мне всё равно, мне нужен Отец на ваших головах минимум. Лучше в Хум. Мне не поможет это. Если вы там не были, забегали, пробегали мимо, вот видите, по залу прошла команда, говоря, что идёт к Отцу, но зашла в здание. Папа сидит, смеётся, а мимо пробегают наши. Им главное – попасть в здание, но не с Папой пообщаться. Это большая разница.
К какому Отцу мы идём с вами? Ну, у нас Совет, давайте отстраиваться.

– Ну, если в Метагалактике Фа, то…

Если в Метагалактике Фа, я сказал, что там 16385 Отцов. Вы к какому из них попадаете? Я специально говорю эту цифру, я на неё давлю, потому что все почему-то видят только одного Отца – Метагалактики Фа. А ракурс своего участия в Метагалактике они не видят. А мне нужен от вас профессионализм, у нас Совет Отца Аватаров. Какой Отец вам…
– 16251.

Почему 251?

– Это Никон Власта.

Никон Власта. 16251-е – Отец? А что, в Синтезном мире, там что мы будем делать?

– 16384 Высокая Цельная Реальность.

Э-э, ну, там Аватар-Ипостась Отец, это я хотя бы понимаю, и что? Это Аватар-Ипостась Отец. Я сейчас говорю об Изначально Вышестоящем Отце без всех Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза. Я, конечно, могу пойти к Изначально Вышестоящему Отцу там, где у вас действует Никон Власта, но вы это и сами сходите. Это не практично. Я, конечно, могу пойти к Отцу там, где есть здание Кут Хуми Фаинь, и ваше тоже там частное находится, но это не практично.

К какому Отцу вам лучше всего и практичнее сходить?

– 257-е?

257? Тоже не практично. Туда ходит всё ИВДИВО. А мне нужно ходить туда, куда ходите только вы.

– Только лично наше подразделение?

Конечно.

– 123-е.

Туда ходит всё ИВДИВО. Любая тренировка Абического тела, мы к Никону Власте все вышли. И что? Туда ходит всё ИВДИВО. Куда ходите только вы? А потом всё ИВДИВО может быть, но скорее всего не ходят, потому что у всех головняк на эту тему. Смотрите, я вас ошарашил. Простейший ответ, кстати, сейчас будет. Вы его знаете, вы мне сами этот ответ подсказали, потому что вы пошли в здание. Это толстая подсказка вам. Как только вы сказали, что вы пошли в здание, я начал смотреть, куда? В какое?

– А миллион сорок восемь тысяч…

Да вы что? Ха! Ха! А вы в каком здании стоите? О! А вы в каком здании стоите, господа адыгейцы? Вы мне, пожалуйста, нумерацию.
– Миллион сорок восемь …

Не, не надо, не надо, я список здания вам тоже все перечислю. Мне нужно одно. Вы в каком? Вы сказали, вышли в здание. Тестируемся, вы в каком здании стоите? Знаете такое, можно зайти, выпасть и оказаться в другом. Я всегда так рассказываю, как в кабинетах. Люди выходят в кабинет, расслабляются: «Кут Хуми!» Опа! И уже в другом кабинете с другим Кут Хуми стоят. Потому что они в этом кабинете не устоялись. Мы так тренируем Владык Синтеза. Они меня за это вначале терпеть не могут, но потом говорят спасибо. Потому что они не понимают, куда вышли.
64 здания ответственности в Метагалактике Фа.

Где ваши 64 здания прячутся? Три тысячи…. Я думаю, больше должно быть, не три тысячи, а четыре и выше. По-моему три, вообще-то Физический мир у нас не трогается. У вас начинается с Тонкого мира с 4096-го и выше. Что вы меня в ужас вводите. У вас здания стоят в Тонком мире минимально. Над 4096-ти. В одном из 64-х ваших зданий по Высоким Цельным Реальностям. В Метагалактике Фа. Я ж вам толсто намекал, за Метагалактику Фа не идём. Знаете почему? Потому что я вас зарегистировал в одном из ваших зданий в Метагалактике Фа. Если бы я вас зарегистрировал в Истинной Метагалактике, я бы сказал, идём в Октаву Метагалактики. В Октавную Метагалактику. Там, где зарегистрировал, то и сказал. В каком вы здании по номеру? Давайте так вот, у вас с первого по 64-е здание. 64 здания по номеру. Какое у вас здание по номеру?
– 8571-е.

Это самое высокое ваше здание?

– Нет. У нас с 8513 по 8576. 64 здания.
А вы 71-е. 
– Потому что Абическое тело.

Вы почти туда, но вы не там. Я даже могу сказать почему. Потому что вы настраивались на Абическое тело.

– А мы не стоим Абическим телом.

То, что вы не стоите, это одно, а то, что вы на Совет поставили Абическое тело, это совсем другое. И Кубы Синтеза тут же высчитав вашу информацию, вас сразу поставили в здание за телесную ответственность. А вы мне назвали 13-й горизонт ответсвенности или 11-й. А телесный горизонт это или 15-й или 7-й. И в каком вы из них стоите? В 15-м горизонте здания или в 7-м? Ну, в смысле, что Ипостасное тело у нас может быть в 15-м и Физическое тело в 15-м. А у нас есть ещё тела седьмые, ну типа Синтезтела. И одно из этих тел сейчас срабатывает на наше Абическое тело. И тут Отец сидит и просто смеётся, угарает с вас, не в смысле, что плохо, а в смысле, что Виталий вас к стенке поставил, осталось расстрел устроить. Не, не, всё нормально, мы по-детски. Нормально. Праздник.  

– Получается, что мы сами …

Себя не контролируете.

– Не то, что не контролируем, то есть Советы могут проходить совершенно у разных Отцов?

Конечно, конечно, ещё и в разных зданиях, а у вас их 257. Но мы сейчас пока говорим о первых 64. Потому что на остальных вы ещё не тренировались. И там вас надо брать вот так, и ставить, и тренировать. Без обид. И я пока не хочу этим заниматься, у нас всего 1,5-2 часа. Соответственно, я исхожу из того, где вы должны были точно быть. Это 64 здания, которые у вас прошлый год были, позапрошлый год были, и вы здесь должны были быть специалистами. 
– Мы так не думали.

Я знаю, что вы не думали, но у нас Совет для того, чтобы я вас настроил думать по-другому, иначе Совет со мной не имеет смысла. Я Владыке в ночь попросил Совет, когда мне Дилара сказала, что будет Совет и попросил у Владыки дать вам темку, которую вас надо отстроить. Всё, я зашёл, у меня включилось, Кут Хуми включил. Машина – там водитель, там человек, а здесь я в офис вошёл ИВДИВО. Это же часть ИВДИВО, это маленький кусочек ИВДИВО, я попал к себе домой. Бац! Кут Хуми включился, сказал: «Виталик, отстраиваем на Папу». Никон Власта, Папа – три отстройки. Потом начинаем доклады слышать. Понятно, да? 
Из 64-х зданий вы в 63-м.

Вы в предпоследнем своём здании, в 63-м. Вы в здании за Физическое тело для вас, в 75-м, если так будет точнее по цифре взять. У вас 76-е самое высокое, как мне доложили, значит в 75-м. Я хотел вам сказать, минус 1. Вы сейчас всей группой кучкуетесь, даже не группируетесь, в вашем 63-м здании, потому что вы не знаете его. Вы стали туда и не поняли, как вы здесь оказались, потому что я не знаю, в какое вы здание ходили, но выпали вы именно в это. И Физическое тело сказало: «Ну, ждём советов Отца». 8500 или сколько там? 8575, да запомнить легко. 
Это, вот давайте, запомним, у вас 64 здания. Давайте так, делите на 64 Совершенные Части, вначале. Физическое тело – 63-е здание. Всё понятно, да? Разум – 54-е здание, всё просто. Ну, понятно? Сердце – 53-е. Физическое мировое – первое здание. Образ Отца – первое здание. 13 Частность – 13-е здание – Взгляд, там взгляделки. Хотите развивать Взгляд, ходите в 13 здание ваше. Хотите развивать Синтез – ходим в 64 здание. Не хватает Воли у кого – ходим в 63 здание. Я, по-моему, корректно объясняю, да? Мысли не хватает – 4 здание, там Кубы Синтеза коллективные, которые настроены на то, чтобы в вас именно это работало.

Абическое тело, у вас какое по номеру из 64? 
– 59. 
Вы меня поняли, да? Намёк поняли, да? То есть в этом 59 здании у вас центральная фиксация Абического тела, но вы туда не попали, вы стоите в 63. Поэтому идеально, когда вы сказали Абическое тело, я понял, что вас надо отстраивать, потому что это здание не сработало, то здание не сработало, это здание не сработало. Владыка мне говорит: «Выпали». То есть вы стали, перестали себя контролировать, опа! и стали в какое здание? Я начал вас тестировать, а в каком здании вы стоите? Это у нас с Олей нормальная работа со всеми, со всеми, открытым текстом, со всеми. И вы стоите в 63 вашем здании, оно мне сразу отсигналило. Единственное, номер реальности я не особо помню. 

Ну, 64 здания фиксации Адыгеи у меня точно есть, я здесь Синтезы веду уже давно. Ну, в смысле, что не обязательно в Майкопе. Всё понятно? Вот, 85, 75 вы там стоите. 
Вы стоите в зале Отца, там есть Папа и он смеётся. Это единственное здание, где есть Папа, поэтому вы туда выпали. Тренировка Абического тела будет идти на ваше Физическое тело, другие тела могут быть не всегда способны к этому. Логика понятна? Что стоим? 
На 8575 Высокую Цельную Реальность перешли в зал Ипостасным телом, с этого физического тела, вошли в то тело. 
Кто сказал, не обязательно там Ипостастное стоит. Я вас тренировал на Никона Власту здесь ипостасно, уже здесь. Значит, в том зале стоит одно из других тел – Синтезтело…. Ну, список вы должны знать – семь тел, извините, вариантов много. 

Ипостасное было здесь, вот Ипостасное отсюда мы переводим на 8575 Высокую Цельную Реальность в здание ИВДИВО, оно одно там, центральное, на 257 этаж.  
Вот здесь у вас 257 цифра выползла. И вы стоите в зале Отца. Кстати, перед Отцом, и он всё это время смеялся, ну, в смысле, «а слона-то мы не заметили». В смысле, перед Папой стоим и его не видим, мы его не выражаем, Совет Изначально Вышестоящего Отца у нас просто Совет. А нужен Папа, иначе Совет без Папы – это не Совет, это просто болтология, чаепитие или, я не знаю, что тут устраивают. 
Совет Изначально Вышестоящего Отца без Изначально Вышестоящего Отца – это не Совет. Запомните! Вот мы собрались с вами, вышли сейчас к Отцу, Отец – Первый, я становлюсь в ваш ряд – Равный. Да, я там помощник Отца, раз я тут строю вас, но первый Отец. И тогда начинается Совет Изначально Вышестоящего Отца. Он – Первый, мы – Равные, насколько можем друг другу по огню. Это понятно? Тем более, у нас такой праздник сегодня, и обойти вот эту ситуацию сегодня мы не можем. В любой другой день можно, сегодня – нет. Отец должен быть Первым, мы должны быть все Равные. Я, включая, ваша команда. Понятно, да?
Всё. Встали перед Отцом. И теперь меня интересует, что вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом 8575 Высокой Цельной Реальности. Это настоящий Отец этой реальности. Здесь не сомневайтесь, это не Аватар-Ипостась. К вам вышел Отец этой Реальности, Высокой Цельной Реальности. 
У каждой Высокой Цельной Реальности, кто не знает, свой Изначально Вышестоящий Отец, даже есть своя Иерархическая команда, ну, так на всякий случай, вдруг подзабыли. 
На вас фиксируются 64 Отца Метагалактики Фа. И один Отец всей Метагалактики Фа, но он фиксируется на всех. И так в каждой Метагалактике. 
Учимся видеть Изначально Вышестоящего Отца.

Вот Изначально Вышестоящий Отец. Как мы его видим? 
Кто, что-то там тренируется.  Мне тут звонили на неделе, сказали, что у вас прошла в Краснодаре Школа Видения, после этого некоторые из вас чуть подболели. Но я так и сказал, что ребята, когда корректируется Видение – это голова. Если в голове есть свои занозы, брёвна и по списку, то они начинают убираться оттуда, жёстким тренингом огня Видения, минимально 13-м уровнем Взгляда. И после этого тело не обязательно выдерживает комфорт. И кому-то легко, а кому-то надо перестраиваться. В смысле, преодолением мы растём, можно и подболеть. Правда, не надо делать выводы, что после этой Школы болеют, но я тоже после некоторых тренировок, извините, перестраиваюсь и болею, потому что моё тело к этим тренировкам было не готово. Нормально.

 Итак, у вас была Школа Видения. Вы как этого Отца видите? Извините за «этого», ну, в общем, цифру сами запомните. Как он выглядит? Он прикололся, сразу говорю, хитон мне говорить не надо.

 – Вслух говорить?  
Вслух, конечно, говорите, у нас Совет начинается с Отцом. Вы наконец-таки учитесь его выражать. Сейчас выразим, начнётся Совет и будем обсуждать ваши проблемы. Вслух.

– Ну, он плотноватый, но не совсем, прям плотный такой, мужчина стоит. Не тёмные волосы, но и не светлые. Немножечко туда волосы уходят, такие скулы выступающие. 
Да. В чём одет?  
–  Я воспринимаю в тёмном цвете, такой зеленоватый оттенок, темноватый, похож на френч, но это не френч. 
Ну, это первый вариант. Следующий. Кто ещё, что может сказать? Я его вижу, поэтому я улыбаюсь, и я как бы…. Ребята, вы на Школе чему-то поучились, сейчас самое время врубить все свои способности с Папой и применить всё, чему вы там учились. Это не значит, что у вас получится, но вот сейчас та самая ситуация, когда надо отдать накопленное. То есть увидеть, услышать, попробовать вообразить даже и вам Отец даст матрицу: он такой сейчас. Он в таком наряде, что вы будете просто смеяться, но вот вы не угадаете наряд. Вы должны его увидеть. Честно подсказал. Не во френче. Не во френче.
– В длинном?

– А у него что, вот такой наряд?

Вы у меня сейчас вытаскиваете информацию, а я хочу услышать от вас. Я честно сказал, я увидел, я услышал, Отец улыбается, он сказал: «Я специально прикололся». Не буду говорить почему, но он специально прикололся. Извините за слово «прикололся», но у нас такой свойский язык.

– В европейской форме?

Опять вытаскиваете информацию. Вы все расскажите, кто, что видит. Потому что, если я тебе отвечу, соседи уже расстроятся, что они не так видят. А мне нужно, чтоб все сказали, а потом итогово я скажу. Всё.
– Я вижу, что форма приближённая к нашей национальной.

Не понял национальную форму. Ты знаешь, я танцевал в адыгейской форме, там нет…

– Не, у него это вот так.

Угу. И кинжала тоже нет. К детям с оружием не выходят. Ну, что?

– Я вижу просто молодой человек в светлой рубашке и в светлых брюках.

О! Это молодой человек. Очень короткая стрижка, так, что аж здесь короткий-короткий волос почти выбрит. Да сверху вот это всё, но волосы белые. Белые. Белые волосы с очень короткой стрижкой, вот здесь волосы есть, но они короткие, но есть. А здесь вообще, прям, как это. Молодой человек. Я не могу сказать, что щёки большие, он молодой человек. Он высокий, у него сбитое тело. Он тренирован, у него Физическое тело для вас, для Метагалактики по-другому.
А стоит он в балетном, в балетном наряде, в лосинах.
– И широкая блуза.
И футболка, которая…, балетный наряд это обязательно облегающий тело. Вы когда-нибудь видели облегающий костюм, натянутый балетно. У него светлые лосины. Он говорит: «Для тебя, дорогая, надену широкую рубаху. Можно и так танцевать. На самом деле, когда мы вышли, он стоял в лосинах, в специальном балетном поясе. Это вот такой широкий пояс. Поэтому вы могли это видеть, как кавказ. Кстати, настоящий кавказский наряд – в лосинах.

– Да.

Да. Когда я спросил, в чём? И ты начала говорить, а мне надо было сказать, в лосинах. Настоящий кавказский наряд – это лосины и ичиги. Ну, ребята, ичиги – это сапоги, кто не знает. Извините, скинул и вот в этом стоишь. Единственное, что у него светлый костюм. И вот у него в обтяжку, а здесь, извините, маечка. Маечка! Он сказал: «Будем тренироваться на Абическое тело».
– Гимнастическое трико.

Правильно! Во! Ну, хоть бы гимнастическое трико сказали. Да, да, да, да, гимнастическое трико, только здесь пояс. Я в таком у станка танцевал. И когда тренируются, вот это нормальный балетный костюм. Для тренировок, иногда даже для выступления на сцене. Единствонно, что для выступления на сцене одевают полумаечки.
– Когда смотрели, менялась одежда?

Он для каждого мог надеть разную форму. Он в многомерности живёт. Но когда мы вышли, он был в этой форме. Это называется театральная форма. А дальше я присматриваюсь и думаю, у него что-то болтается. Решил, на нём рубашка. Папа говорит: «Ладно. Для ребёнка напялю». Потом другой видит в этом не рубашку, а френч. 
Он так поудивлялся, говорит: «Сегодня не та пьеса, но…». Кстати, в лосинах и во френче танцуют в одном знаменитом спектакле. «Ну, одену на минутку». Во френче он не стоит. Он стоит с открытыми голыми руками, плечами, шеей, вырезом и гимнастическое трико. Так вам будет легче.

– Прикололся.

Прикололся. Потому что в таком виде никто никогда Отца не видел и даже предположить не мог. Но у нас Отцы танцуют. Некоторые из них танцуют великолепно. У каждого Отца своя возможность. Этот танцует очень хорошо. Причём он танцует не только вальсы с дамами, а он именно балетные па танцует. Вам повезло. Потому что Отец, который танцует балетные па, это редкий Отец в подготовке.

– Одновременно несколькими телами, которые выходят…

И заходят. Ему всё равно это.

– Очень красивое движение одновременно разными телами.

Ну, в общем, я вам рассказал, что мог о Папе. Глаза у него светло-серые. Ничего чёрного не вижу, тёмного тоже не вижу. Кто-то там из вас глазки просматривал. Да, конечно, у него белые волосы и чёрные глаза. У него не крашенные волосы. У него светло-серые глаза. Что такое светло-серые, поизучайте сами. Смотрим в глазики Папе.

Задание по 64 зданиям.

Всё. Папа садится, в большое кресло. Вот тут на него одевается удлинённый костюм, но он не снял гимнастику, потому что он сказал, сейчас будем заниматься Абическим телом.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8575 Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся им.

Ну и вам такая новость, пока мы возжигаемся. Я спросил у Отца, а с каким из Отцов вы хорошо отстроились из 64-х зданий? Ответ меня, ну, не удивил…

– Обрадовал.

И не обрадовал. «Ни с одним» – был ответ Папы. В смысле, мы сейчас с ним первым глубоко синтезировались. Нет, вы знаете, выйти, постоять, сбежать, это каждый сможет. А выйти и заполниться Отцом больше 50-ти процентов как с Никоном, на это надо работать. А выбежать, стяжануть и убежать, это не работа с Отцом. Это работа на себя. Стяжанул, сбежал. Я логично изъясняюсь?

Соответственно, вот так вот глубоко проникаясь Отцом войти в Совет Изначально Вышестоящего Отца, это совсем другая песня, чем я сейчас что-то стяжаю и с вами вместе убегу из этого зала. Вы меня правильно понимаете, да? Всё.

Вплоть до того, что у вас тут, не знаю, сколько, 60 человек есть в Доме? Ну, меньше.

– 38.

38. Два Отца на каждого. Всё просто. В Метагалактике Фа. И каждый специализируется на двух Отцах. Не понравится, поменяетесь. 
Соответственно, вы приходите сюда, 
· сюда садится, кто специализируется на этом Отце, выходим в залы. Вам быстрее так получится усвоить. 
· Потом сюда садится следующий – в свои два зала, усвоили. 
· Следующие, в свои два зала, усвоили. 
И так вы быстрее наработаете связь со всеми 64-мя Отцами.

Если вот так ходить, как мы сейчас делаем, это у вас займёт несколько лет. 64, раз в месяц, дальше понятно. 
· Значит, каждому по два Отца, 
· нумерацию расписать, 
· каждый оттренировался, то, что мы сейчас будем делать, сейчас вот продолжим. 
· И потом каждый, кто натренировался, на Совете вы становитесь в здании, где он тренировался и через него – Первого среди Равных – включаетесь в выражение этого Отца этой реальности, чтобы все 64 на вас фиксировались.

Другие Метагалактики пока не трогаю, задание было всего месяц назад, пока нет смысла вообще общаться, если вы с Метагалактикой Фа не справились. И тоже не надо расстраиваться. Я могу так же москвичей или сочинцев оттестировать и там будет, ну, может в Москве чуть лучше, но скорее всего будет то же самое положение. Угу? Я ни к чему, у нас новое 30-летие Синтеза, нас сейчас будут просто вот так, на применение Синтеза.

Поэтому это применение Синтеза. Хотите расти, все согласны вам помочь расти. Но расти – это когда что-то делаете. А что-то делаете это не вообще всё подряд, что вам хочется, а у вас есть жёсткие требования: 
· здания, 
· Отцы реальностей, 
· Владыки, Аватары Синтеза в смысле, Никон Власта, Кут Хуми Фаинь по всем метагалактикам. Всё. 
· Отцы четырёх Метагалактик. Минимально. Это вы должны на раз-два делать. 

Причём я прохожу сейчас понизу. Я могу по Никону пойти и по метагалактикам. Но, если в Метагалактике Фа 10%, то в следующей – 5, в третьей – 2,5, а в Истинной всё будет стремиться к нулю. Ну, такая математическая регрессия, так выразимся. Да не пугайтесь, я в помощь, я не в проверке, не в контроль.

Синтезируемся с Отцом. Вы, наконец-таки этим Отцом, ну, хотя бы заполняетесь. Пока я тут говорю, в вас ощущение Отца прям вырастает, в зале. В смысле, здесь тоже. 

Ну, и вот мы просим Изначально Вышестоящего Отца 8575 Высокой Цельной Реальности начать Совет Изначально Вышестоящего Отца с нами. 

И навсегда, если Изначально Вышестоящий Отец вошёл в Совет, Совет Отца есть. Если Изначально Вышестоящего Отца на Совете не было, это были посиделки, побрякалки и как-то ещё там, как угодно называйте. Совет Изначально Вышестоящего Отца только с Отцом. Совещание с такими-то Аватарами, только в Синтезе с этими Аватарами. Если вы собрались сами потренироваться на что-то, не называйте это Советом Отца. Потому что, говоря, что это Совет Отца, в личное дело и дело ИВДИВО подразделения вносится Совет Отца, а туда вписывается: Отца на Совете не было. Это даже не минус. Совета не было. Даже если вы всё правильно сделали. Ситуация понятна, да? Вы правильно потренировались, но Совета не было. Вы правильно пообщались, но Совета не было. Потому что у нас Совет Изначально Вышестоящего Отца. Вот так будем всё чётко отстраивать. Этим растём. Тем, что вы сейчас выражаете Отца, у вас начинает расти и развиваться Физическое тело. 

64 Системы, за которые 64 Отца в зданиях отвечают по всей Метагалактике.

Я даже не буду спрашивать, какая там Часть из Аппаратов находится. Так на всякий случай, в Тонком мире у нас Аппараты. Ну, хотя бы физического тела.

– Метагалактический мир.

Да ты чё? А может и Метагалактический. Нет, Метагалактический, потому что над 8192-м. Значит, какая Система там растёт?

– Истинное правоскрешение. Система Истинное правоскрешение.

Истинное правоскрешение. Ну и как выражаете Отца этим? (Шорох пакета) Прекрати это делать. Сядь и тренируйся с Отцом. Нашла чем заниматься. Я тут спровоцировал, видите, какие страшные слова: Истинное…, молчи, кто повторит продолжение?

– Правоскрешение.

Право воскрешение.

– Правоскрешение.

Всё нормально. Всё нормально. Система. (Вой сирены за окном) Вам всё показывают на улице.

– Система Воля синтезволи.

Ага. Система другая.

– Истинного правоскрешения Физического тела.

Истинного правоскрешения это аппарат.

– Нет, большая строчка: Воля синтезволи истинного правоскрешения…

Ребята, ребята, есть Системы именно этой Высокой Цельной Реальности. Да, и вы её должны знать, именно этой 8575 Высокой Цельной Реальности. Я сейчас говорю не о том, за что вы отвечаете, а вы мне опять навязываете. Вот я вышел к Папе и говорю: «Папа, я за это отвечаю, будешь этим». Папа говорит: «Ну, конечно, для тебя буду, сынок, но я-то сам отвечаю за 8575-ю, но не Систему. Минус 192, 575. 390 там какую-то Систему или 380 какую-то Систему по номеру. Нет, может быть ты и права по названию, я вас не пытаюсь путать. Я чётко знаю, что за каждую реальность отвечает или Аппарат в Тонком мире, или Система в Метагалактическом мире, или Часть в Синтезном мире. 

Если я вышел к Отцу в 8575-й Высокой Цельной Реальности, я понимаю, что я тоже не всё помню, но я должен сообразить, что после 8192 от 8193 по 8575, наверно, 382 Высоких Цельных Реальностей, я должен пробежать 256 первых, отсёк. 380, осталось 130, 124, понятно, о чём я? И добежал до 124-й Системы. И я уже знаю, за какую Систему Папа отвечает. 

А вообще всё легко. 
· Берёте свои 64 здания 
· и берёте номер Высоких Цельных Реальностей 
· и расписываете 64 Системы, за которые ваши Отцы в ваших зданиях отвечают по всей Метагалактике. 
Ребята, это делается не в общих списках, а у вас вот здесь на стене должна висеть вторая диаграмма – 64 Отца, 64 Системы. Метагалактический мир. Нумерация зданий. То же самое в Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактике. И я вот так открыл рот, говорю: «У, молодцы! Ага, так Папа 8575-й это такая Система. И мне будет легче, потому что я тоже не соображу сразу эту систему, открытым текстом. Я тоже её не соображу. А мне надо, чтобы вы её сообразили, потому что я приехал в гости к вам. Это ваша работа.

Что там? Не надо сейчас поднимать голос, потому что так ли это посчитали при Отце лучше не говорить. Всё. Не советую. Что-то там Папа, он на меня хмуро уже смотрит. Ещё раз. Вообще вы может быть всё правильно сделали, мне нужна от вас уверенность.

Второе. Назвали систему. Вы могли её правильно назвать, но от вас должен был пыхнуть огонь, вы в Отце. А вот огонь не пыхнул, и я начинаю вас допекать, как она называется. Не потому, что вы могли её неправильно назвать, потому что на меня не пыхнул огонь Отца, если вы его назвали правильно. Без обид, ребята, у нас Совет Отца. Я говорю, этот Отец отвечает за Систему. Вы сказали, Воля, Воля, Истина такая-то, всё. И я должен прожить огонь Папы, который сказал: «Моя Система». Не прожил. 
Так, ребята, вы не знаете Системы? Может быть огонь не знаете? Я начинаю вас допекать. И у большинства в голове «зеро». Один, два, три сидят, думают, четыре, а остальные слушают. Так не бывает. У нас Совет Отца на равных. Я такой же, как и вы, слушаю. Я не знаю ваши Системы. Поэтому предлагаю наглядную агитацию. Очень простая вещь. Я подошёл, ткнул пальчиком, выучил при вас же. Мы с этим Папой в хорошем Совете общаемся. А так у вас листы, листы, листы. Тихо, тихо, я просто вам подсказываю, что сделать. Очень советую. Вот на стене, когда висит, ты периодически подходишь, смотришь, и оно запоминается, когда ты в офисе. Всем так надо делать. 
Я уже всем Домам советую, ребята, распишите, сделайте стенд за все ваши ответственности: здания, Отцы, Владыки, Системы, Аппараты, Части, за что вы отвечаете. И это на стенде должно быть главным.

Не расписание уборки помещения, а расписание уборки Систем, за которые Отцы ваши отвечают. Ваши Отцы отвечают – 64-рицы. Тогда на Планете всем землянам будет идти польза от этой визуализации. Ничего сложного. Ничего сложного. Это недоработочка, я думаю, вы доработаете.

– На региональном съезде мы их стяжали. Света проводила практику.

Валечка, я с вами совершенно согласен. Я уверяю вас, что есть специалисты среди вас, которые хорошо работают и действительно это стяжали. Вот стяжали, видно Кут Хуми видел, что вы стяжали, сказал: «Виталька, ну-ка спроси». Ну, Кут Хуми видел же, что вы стяжали? Видел. Он берёт мой язык, говорит: «Виталька, спроси, что они там стяжали?» Виталька и спросил: «Что вы там стяжали, как Система называется?» И если бы все выучили после регионального съезда, что вы стяжали, вы бы хором: «Такая Система. Что ты нас достал?» От вас такой бы огонь Отца пошёл. Его личный, понимаете? Я сейчас добиваюсь, чтобы вызвать на вас личный огонь Отца. 
А личный огонь Отца – это название Системы, за которую он отвечает пред Отцом Метагалактики Фа. Это ж корректно?

А сейчас мы вошли в контакт с Отцом, да, Первый среди Равных, да, он вас заполнил, да, он Отец, а личного контакта нету. Я просто хотел перевести ваши отношения с Отцом в личный контакт. Ни плохо, ни хорошо. А сейчас он остаётся профессиональным. Вы учитесь и учите его Системы. Логично? 
Личный контакт – это когда я подойду, скажу: «Ой, Настя!» Настя говорит: «О, Виталька!» Мы с тобой общались вчера, позавчера, три дня назад. Личный контакт. «Помнишь, вон там на совещании зажигали?» Личный контакт, вот такой, понимаете?

Соответственно, мы сейчас с Отцом: «О, Папа такой-то Системы». У Папы пыхнул огонь, у вас пыхнул огонь, Папа говорит: «Да мои родненькие». И вам легче будет работать в этом здании. Я сейчас пытаюсь вызвать огонь Папы, а мы стоим профессиональными дебилоидами и пытаемся вспоминать Системы Папы. Я корректно выразился, правда? Очень корректно выразился.

И вот кто-то помнит, кто-то не помнит, кто-то полистал, прочёл, кто-то не полистал, прочёл, но вот эта общая неуверенность в Совете Изначально Вышестоящего Отца как-то суетливо смотрится. Я такой же дебилоид как и вы, вы думаете, я вас обозвал? Я себя обозвал. Я тоже эту Систему не знаю. Я такой же дебилоид, равный с дебилоидами на равных. Первый среди них. Папа, который не дебилоид, а знает свою Систему. Смотрите, как Папа смеётся, молодой человек.

Ну! Совет начался. Мы объяснились. Я на будущее, что выходя к любому Отцу, вы должны знать его Систему, прям по списку. Чух, попали к этому Отцу вот этой Системы вот в это здание, вот это работает вот так, вот так, вот так, вот так, огонь вошёл. Ничего сложного. Ничего сложного. Папа настроен к вам хорошо. Никто вас никуда не наказывает, не отсылает, не отправляет. Папы ждут, когда с вами научимся. Но мы должны учиться.

А вот теперь мы в выражении Изначально Вышестоящего Отца, он тут здесь зафиксировался (показывает место), но не стал телом, фиксация пошла. У нас начинается с вами Совет Изначально Вышестоящего Отца через час после моего прибытия, мы отстроились на него. Всё нормально. Это быстро. Это я темп гнал, как только мог. У меня один Совет начался через два с половиной часа. Совет был рассчитан на три с половиной часа, поэтому я мог отрываться долго. Но у нас с вами Синтез, ночи впереди нет, поэтому всё кратенько.

8-рица Частей 11 и 3 горизонтов в выражении Абического тела.

Доклад по Абическому телу (смеётся). Валечка.

– Мы работали с разными группами, поэтому, я думаю, каждая группа что-то сейчас что наработала, расскажет. Я в общем скажу, что начали мы с того, что стяжали все, надеюсь, что все, 259-е Распоряжение «Абическое тело», эталонные, базовые Части, с наполнением Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и в выражении 16384-рицы, 65536 и 1048000. Это стяжани,
 Что от меня надо в этом теле, с вами.

 – Сейчас скажу. Дальше мы начали работать, тоже по рекомендациям разрабатываться в Метагалактике по разным Высоким Цельным Реальностям. Вернее, мы не так. Мы в более высокой метагалактике. Мы выходили в Высокую Цельную Метагалактику и там, становились в 123-ю Изначально Вышестоящие Цельности и стяжали по 16384, но не в каждую, конечно, в цельности, в Метагалактике Фа Абическое тело и разворачивались и проживали 8-рично и в 123 ВЦР и в 16251-й, там, где фиксируются Никон Власта.

И понемножку, мы выходили в разработку дальше: хождение по мирам, по стяжаниям в следующих Метагалактиках. Это, чтобы накопить нам само...

Ну, понятно, выражение Абического тела. 

– Да, выражение Абического тела. Дальше работа, каждая группа работала, рассказываю я кратко. Следующее – мы, по Частям Абического тела. Восемь Частей Абического тела. 

Почему восемь? 

– Потому что, во-первых, была рекомендация Главы ИВДИВО, не только 11 горизонт, но ещё и третий и тут очень интересный ракурс раскрылся, как раз, именно восьмеричный.

 Тогда ты говори восемь Частей 11-го и 3-го горизонта. Просто маленькое уточнение, станет понятно.

–  Да, восемь Частей. Я смотрю, тут распечатали и вывесили, спасибо. Первая схема – это, когда у нас Части всех четырёх 64-риц, первая 64-рица, вторая 64-рица, третья, четвёртая – Частей. А это – огни этой первой 8-рицы. И вот тогда, вот здесь, когда мы смотрели эту схему, мы увидели особенность Абического тела, Абической материи, потому что здесь видно, что концентрация именно идёт на …

Созидание. 
– Созидание, да, это цельное. А из чего оно состоит и какими частями, чем наполняется Абическое тело. И вот такие две фразы сложились. 

А потом, следующий шаг – это доработка до 8-ричной схемы, восемь на восемь. Здесь уже интересен ракурс тем, что эта сама 8-рица и её восемь огней. И вот эти восемь огней 11-го и 3-го горизонта вместе, и они дают выражение вот этой вот 8-рицы. И можно углублять эту 8-рицу огней ещё ракурсом вот таких вот выражений и тогда будет ещё более глубокой. И тогда эта матрица становится такой…

Становится мощной.

– Да. Это огни… (объяснение по схеме). Абическое тело, Абическая материя, разбирались с её свойствами, для чего она нужна. И вот по итогам, вот, во-первых, везде вариант Служащего по всем Метагалактикам и в 8-рице и главный огонь – это огонь Созидания.

Все Части, Части этого горизонта нацелены на то, чтобы реализовать Созидание. Выразить, чтобы огонь Созидания развернулся этими частями. Вот так, мы увидели.

У вас же не огонь Созидания у Никона. 

– У нас не огонь Созидания, у него огонь Абического тела, Синтез Абического тела, но у нас Часть Прозрение, не столько Абсолют, сколько Прозрение. Вот это прозревали. Что делает, какая это материя, из чего она должна состоять, и какими свойствами обладать, чтобы способствовать Созиданию. 

Всё хорошо, даже в этой таблице, кроме вот этой фразы, что вы показали. Потому что у вас там «Вершение Головерсума через Униграмму». И вы Абическое тело начинаете выражать Головерсумом. Пускай даже это вышестоящая Часть (ну и что?) и купировать Униграммой. То есть, из восьми Частей вы взяли два. 

– Ну да. 

 В итоге, с одной стороны, вот, вы правильно делаете, Абическое тело у вас заработало по отношению к тому, что я видел месяц назад. Я, сейчас стоял в зале с Отцом, и у вас там, в телах Абическое тело нарисовалось, то есть оно у вас стало работоспособным. В прошлый раз этого не видел, честно. Так что, в этом отношении вы молодцы. Мне сразу не понравилось и Отцу тоже, что вы пытаетесь правильно осмыслять другие Части то, что рекомендация была, но вы на них вяжетесь. То есть вы пытаетесь Абичность рассмотреть Головерсумом. Нужно, но вы должны остаться в Абичности, а у вас пошло Вершение Головерсума...

– Вообще-то каждая Часть, что она даёт Абическому телу. 

Во! Согласен. А у вас пошло фраза: «Вершение Головерсума Униграммами». То есть вы вершите Головерсум. А мне нужно Вершение Абичности. Вот я читаю: «Вершение Головерсума матрично основ Униграмм архетипов материи». То есть вы вершите Головерсум и матричные основы Униграммы. 
А мне нужно: Вершение Абичности матричных основ Абической материи архетипически. Понимаете? 
Или Вершение Абического тела матричных основ Абической материи. 
Это немного туповато, вначале сложно, потому что это всё Абическое, но у вас же есть список от Души до Абсолюта. И тогда я беру здесь из Абического тела и ставлю:
· Абсолют один вариант, 
· Головерсум другой, 
· Прозрение, 
· Чувствознание, 
· Куб Синтеза, 
· Голос Полномочий, 
· Униграмма, 
· Душа. 
А так мне непонятно, почему вы взяли Головерсум как седьмую часть и Душу как первую часть, вернее Униграмму, как вторую часть. В чём проблема фишки, что именно Головерсум и Униграмма. 

– А первая фраза? 

А? А вот это уже опять же Голономность – это хорошо, это наука, Прозренчество Чувствознания Куба Созидания, так вот этих Частей во 2-й фразе нет, ты их поставила в первую, и что? 

– Нет, не я. 

Нет, ну кто-то другой, ну поставили и что? Ну, вот Прозрение Чувствознания Кубом Синтеза, это можно, смотрите? 

– У нас первый подход только был. 

Я понимаю, что первый подход, я же не придираюсь к вам, я лишь просто говорю, что у вас должно стоять в голове. Вот я тебе говорю, что вверху первое слово Голономность ну, Голомика наука. 
Голономность Абической материи. Понимаешь? Где ты объясняешь дальше. Кубами Синтеза, формирующий Униграмму. Это объяснение, это нормально. Я тебя понимаю. 
Когда ты говоришь Голономность Куба Синтеза, ну, в принципе, это о любой Части. Потому что Куб Синтеза у нас формирует любую Часть. То есть мне нужно в этих фразах, акцент сделать на Абичность. А потом вы правы, что вы Абическое тело начали видеть через другие Части. Вот, я тебе скажу, вот ты выписала от Абсолюта до Души – Части. Это 3-й и 11-й горизонт. Назови мне свойства Абического тела.

– Вот по свойству. Это – во-первых, Абическое тело, оно развивает материю статусов, как таковую.

Согласен. Вот, у тебя восемь Частей, давай, не отходя от Частей. Восемь свойств Абического тела, исходя из этих 8-ми Частей.
– Душа – это относится к световому формату.

Согласен. Свойство Души в Абическом теле. Абическое тело через Душу становится…

– Чувствительным.

 Ну, чувствительным, хотя бы. Чувствительность появляется. Через Униграмму становится… 
– Голографично.

Нет, нет. Это Головерсум.

– А Униграмма формируется.
Рождает узлы каких-то Матриц. Или Униграмма – это у нас набор концентрата условий Куба Синтеза, да? То есть или ещё как-то, надо покопаться в Униграмме, какое оно свойство даёт. Я могу тебе сказать… А?

– Свойство форм.

Свойство формы. Я бы сказал узлов формы.

– А можно я ещё добавлю, а то мы сейчас перейдём. Вот метод Матриц. Ещё добавляется туда разработка горизонтов и Частей горизонтов вот, к Абическому телу.

Согласен. Когда это добавляется, что это даёт? Вот цель не то, чтобы добавить, а определить, что это даёт вам?

– Идёт, с одной стороны, глубина разработки Абического тела, через организацию.

Согласен. Ещё раз. Ты добавила Системы, Аппараты, Части.

– Я, допустим, увидела Униграммный принцип.

Вот, смотрите, я согласен.

– Получается Куб Синтеза.
Вот.

– Идёт униграмный процесс, идёт разработка и Абического тела и организации.
Какие свойства дают Абическому телу эти 8 Частей.

Давай так, цель вашей работы? – Понять Абическое тело. Любое тело состоит из качеств, свойств, условия пока не трогаем, да, каких-то навыков и умений.

 Значит, любую специфику любой Части: Головерсум, Прозрение и так далее, Униграмму. Вы должны эту Часть изучить, ну там по материалам. И потом выявить, какие свойства из этой части уходят в Абическое тело. И мне нужна от вас не ссылка на Куб Синтеза, а ссылка на свойства, которые Куб Синтеза отдал в Абическое тело.

Не ссылка на Головерсум и Голографию, я с вами соглашусь, что Абическое тело в этом купается, а качества голографичности, любые. Вот ракурсом голографичности, которые вы можете взять из Голомики, из Голографии, Головерсума, понимаешь, из Униграммы, которая сама по себе голографична.

А если я тебе Униграмму скажу, что это точка Голограммы, Абическая точка Голограммы, ты меня поймёшь. И Униграмма – это Абическая точка Голограмных отношений этой материи.
– Это прямое соотношение.

Вот, ты поняла. И в итоге мне уже не Униграмма важна, понимаешь, а точка, которая создаёт Голограмму Абической материи. 

Я уже перевожу на другой язык, и начинаю набирать базу данных об Абической материи. И тогда становится интересно. То есть вы первый шаг сделали отлично, мне понравилось. То есть я сейчас увидел Абическое тело и вам надо вот этот шаг сохранить, нарабатывать материал, там, Системы, Аппараты добавлять. Кстати, название Систем, Аппаратов добавлять там.

И оттуда брать не названия Частей, а прямо сидеть и жёстко продумывать, какие качества и свойства у вас появляются в Абическом теле, где вы уже говорите не о Матрицах Куба Синтеза, а об Абических Матрицах синтезирующих, что? Понятно, да?

– Вот, с одной стороны, получается, что вот у нас 32 организации, которые разрабатывают, формируют Абическое тело.

Да

– Это вот на первом мозговом штурме мы прожили, как вот Абическое тело начинает формироваться.

Как оно растёт

– Вот, такой вот, был кайф и драйв от этого.
Да, согласен

– А следующее, ведь Абическое тело и организации именно ракурс…
Нет. Смотри. Чтобы рассмотреть Абическое тело и организации, я поэтому вас и «шпиняю» насчёт качеств, свойств. То есть, если я знаю качества своего физического тела, ну, у нас Отец, то войдя в Высшую Школу Синтеза, я с учётом особенностей физического тела, могу что-то сообразить.

Если я не знаю особенности своего физического тела, то я вошёл в Высшую Школу Синтеза, Школа для «всего», называется. Понимаешь, Школа для «всего» потому, что я свои особенности в этой Школе препарировать не смогу.

Поэтому мне нужен не контакт Абического тела сразу с организациями, а мне надо выявить, вначале индивидуальные особенности Абических тел как таковых.

Это списки качеств, это списки свойств, это может быть списки условий. Что вот так оно действует, а вот так не может. Знаешь, Ипостасное тело, выражая Владыку, действует, но, если я не выражаю Владыку, у меня Ипостасное тело не действует. Свойства. И я переключаюсь на Синтезтело, допустим. Понимаешь?

– И тогда вся матрица не работает?

Нет. Она работает, потому что она создала тебе матрицу, базу, из которой можно делать следующие выводы. Потому что, чтобы сделать те выводы, которые я прошу, у вас должна быть вот эта матрица. То есть это первый шаг, который вы сделали. Но вы, когда мне сейчас говорите, у вас в голове стоят другие Части.

Вы подразумеваете Абическое тело, но привыкли больше общаться другими Частями. Я вас понимаю, потому что все 20 лет мы общались через базовые Части: Головерсум, Душу и всё остальное. Мы никогда с вами не общались Мировыми мерностными телами. И названы они всего два года назад, три.

На самом деле они у нас не так давно появились с этими названиями. То есть мы смогли их выразить физически. Мы смогли их выразить физически, теперь вот с вашей командой я пытаюсь отстроить, чтоб в голове стояло не Душа и Головерсум, а Абическое выражение всего. И чтобы, что бы вы мне не рассказывали о любой Части, главное у вас была не эта Часть: Головерсум, Вершение Головерсума, а у вас главное было Вершение Абического Тела головерсумными подходами такого-то ракурса. Совершенно согласен.

Вершение Абического Тела Душевностью в выражении такой-то чувствительности. Понимаешь? 
Разработка Абического Тела униграмностью точек голограмных связей – 53 видов материи между собой, 58-ми. Понимаешь?

И Униграмма – это синтез 58 точек голограмм предыдущих видов материи в Абическом выражении. В итоге, любое Абическое Тело, оно обязательно учитывает 58 Униграмм предыдущих видов материи. И Униграмма отвечает за это. Ну, тогда у вас не одна Униграмма главная, а 58, которая объединяется в Униграмму Абического Головерсума. Или Абической Голомики, где набор всех голомических факторов предыдущих материй здесь складывается в целое. Мы не расшифруем, пока других команд у нас нет, все эти виды материи, ну хотя бы вот такой взгляд, вот такой взгляд, он начнёт у вас творить Абическое тело.

И тогда вы, жёстко отстраиваясь на слово Абичность, вы будете отсекать ненужное, потому что от вас не будут требовать разумные разряды, ну не ваше это. От вас не будут требовать сердечные силы, ну, не ваше. 
Но от вас будут требовать Голограммы. От вас будут требовать Матрицы, Куб Синтеза. От вас будут требовать узловые связи, те же самые Униграммы, извините, то же самое Прозрение, это узловые связи, точек пересечение Куба Синтеза.

Понимаешь? То есть от вас будут требовать, может сложные вещи для наших мозгов там 11-го, 3-го горизонта, но ракурсом Абичности. Вас будут постоянно постоянно сужать до уровня языка Абичности, пока вы его не выработаете своим Домом.

И вот это ваше творчество. Выработать Абичность деятельности вашим Домом.

План Синтеза Методического Центра по разработке тел. 
– У нас ещё Аватар Плана Синтеза разработала План Синтеза.

Да. План Синтеза давайте.

– Ну, это по заданию, Методический Центр по разработке тел.
Да, да, да

– Первое. План Синтеза. 
Первое. Освоение многовариативности организации видов материи прасинтезной функциональностью Метагалактических тел, всех.

А почему всех видов материи?

– Ну, чтобы в синтезе всё это на 59-е. 

И что туда надо добавить? – Ракурсом Абического тела, потому что для меня вы сейчас сказали обо всех видах материи, я могу даже 1024 поставить, и мы растеряемся. Понимаешь? Ракурсом Абического причём тела, а не материи и вот тогда даже Абическая материя входит в Тело, как Часть.

– Вот здесь Метагалактика Тел.

Нет. Вот смотрите, вот сейчас вы на Плане Синтеза видите то же самое, что я от вас требовал. Вы правильно подошли, вы собрали материал, но голова говорит вообще о материи. Вообще, о Метагалактических телах, но не об Абичности Тела, а я требую, чтобы даже в записи у вас было только название – Абическое Тело. Никаких других Метагалактических тел не надо. 

– Второй пункт, это есть.
Да. Дальше.
– Разработка 64-х Метагалактических тел в 64-х видах материи 4-х Метагалактик, ракурсом эталонной части Абическое тело.

 Уже что-то. Да.

– Потом, третье идёт – Фундаментальные Основы Абической материи: вещество, эманация, скорость, время, пространство самоорганизация, воссоединённость, мерность. 
Потом идут Фундаментальные Начала Абической материи: поле, содержание, форма, субъядерность, энергия, свет, дух, огонь. 
Фундаментальные взаимодействия свойствами материи. Там разобрать голомность, голография. 
Свойства, характеристики среды развития функциональности Абического тела. 
Это уже хорошо. Сюда уже дошли.

– Читай всё подряд.

Дальше, дальше, дальше.

– Формирование биологизма тела в освоении телесных возможностей в 16-рице развития тела.

Биологизма убрать. Жизненности поставьте, потому что слова биологизм, он имеет своеобразные научные корни и его пока лучше не употреблять.

– Ну и внутренние и внешние выражения Абического тела в каждом виде материи. Пока всё.
Задача выработать деятельность Абического Тела в Абической материи.

 В Белоруссии сейчас вот выйдет регламент за этот Синтез. Да он какой? 37-й. И там есть 8-рица материи. Виды материи, типы материи. Она везде есть. Там просто мы ещё октавную материю добавили. Берёте вот эту 8-рицу, вставляешь в план, потому что у тебя в основном по видам материи. 

· А тебе нужно расписать Абическое тело видами материи. 

· Абическое тело типами материи. В каких типах материи оно встречается? 

· Абическое тело видами организации материи. 

Какой нумерации реальностей, цельностей, в разных Метагалактиках Абическое тело встречается. Ну, допустим в Метагалактике Фа Абическое тело – это 8 тысяч такая-то. В Истинной Метагалактике – 16 тысяч такая-то, да? Название этой реальности, связка этой реальности. С чем? С кем? Почему? Виды организации материи, да? 

· Вот ты сказала архетипы. Абическая материя в архетипах. 

Это как? Значит Абическое тело: 
· Фа Абическое тело, 
· Изначально Вышестоящее Абическое тело, 
· Высокое Цельное Абическое тело, 
· Истинное Абическое тело.

Четыре Метагалактики. Значит, у вас уже появляется четыре Абических тела, которые можно между собой сравнивать и мозг легче начинает думать. Это по архетипам материи. Увидела? 

 То есть берём 8-рицу материи и просто расписываем Абическое тело. Где, как называется, почему, что и как. 

Причём в основе у вас будет звучать слово Абика, но вы всё равно идёте ракурсом всех 64-х видов материи. Ведь если вы Абический вид материи делаете ракурсом 64-х видов материи, что у вас появляется? Это из твоего Плана Синтеза. Мне не надо читать. Ты просто сообрази. 
Если я сказал, что я Абическим видом материи действую в 64-х видах материи, я вообще-то формирую Абические типы материи. Значит, я здесь дальше должен написать, взаимодействуя с 64-я видами материи, я формирую 64-е типа материи, Абической материи. Увидела? Увидела. Вот этого перехода там нет. 

А это создаёт вам вот как раз ту самую среду перехода из видов материи в типы материи для Абической материи. В итоге вы можете типами материи уже поназывать разные характеристики Абического тела. Почему? Типов материи у нас не только 64, а 256. По свойствам. Всё. 
И если я расписываю по этим свойствам названия. А они известны там. Просто выписать, и добавляю сюда Абическое тело, то у меня уже получается 64 Энергии Абического тела, 64 Света Абического тела. И у меня расширяется операционный язык на 256, извините, фраз от Энергии Метафизичности до Огня Сиаматичности Абического тела. И я уже могу вот эти 256 фраз, 64 Огня, 64 Духа употреблять в абическом обороте. 

Мы говорим об узлах и голограммах? Ты можешь спокойно сказать, 256 голограмм типов материи. И вы уже говорите, Дух Ситики. Это тело сегодняшнего Синтеза. Дух Ситики Абического выражения. Что это? 

Дух Экстремики, это просто любимое название. Это где-то 31-32 вид материи да, 32-й, скорее всего, Абического тела. Что это? И всё Дух. Я могу то же самое, Огонь Ситики Абического тела и Огонь Экстремики Абического тела. Ситическое тело выше Экстремического, да? 
Понятия, категории и термины Абического тела.

И вот у вас уже появляется набор терминов, что важно, когда вы разрабатываете новое с нуля. Это категории, термины и понятия. Вот План Синтеза, который написан, да? Он может собрать это всё. И у вас должен быть человек, который вырабатывает категории. 

Вот Дух Ситики Абики. Что это? И вы думаете, как связать Ситику и Абику между собой. Ситику вы сразу не поймёте. Будем постепенно копить. Это копим материал, да? У вас хотя бы есть 64 Духа Абики. У вас есть 64 Огня Абики. Вы привлекаете 64 Аватара Синтеза. И вы на Абическое тело привлекаете: 
· на 64 Огня – Аватар-Ипостасей, 

· на 64 Духа – Аватаров Синтеза 192-129, 

· на 64 Света – Аватаров Синтеза 128-65, 

· на Энергию Абического тела – первые 64 Аватара Синтеза. 

И уже ходите с каждым Аватаром Синтеза общаетесь, говоря: 
– Ребята, нам надо 256 видов, типов материи связать с Абическим телом, научите меня, что такое Дух Ситики Абики. 
Поняла, о чём я? И у вас уже возникает такой творческий процесс с Аватарами Синтеза 192-мя, а то и Аватар-Ипостасями, если мы говорим об огне. Где вас начинают обучать расширению словарного запаса Абики, только за счёт 256-ти типов материи. Ты увидела мысль? Вы увидели мысль? 

Вот смотрите, вы сейчас, по чуть-чуть начинаете упираться. Вы правильно идёте, но вы начинаете упираться. Первое – в отсутствие ракурса Абики. Вы его подразумеваете, но не внедряете. А оно должно быть главным, вот ломайте себя. Абика, потом всё остальное. 
Вершение Абики, потом всё остальное. 
Вершение Абического Головерсума – согласен. 
Вершение Абической Души – согласен. Вершение просто Души, это не об Абике, это о Душе. Но в Абическом теле есть своя Абическая Душа? Да. Должно быть записано: 
Абическая Душа. 
Абическая Униграмма. 
Абический Голос Полномочий. 
Абическое Чувствознание. 
Логику увидели? Вот будете заставлять своё тело приучаться этим к Абической материи. И потом вот вам нужны термины. 

Термины – это типы материи, связанные с четырьмя свойствами. Это фундаментальности, это начала, которые вы сказали там. Тот же спектр. Абический спектр, чем отличается от… 
– Амритического. 
Да, амритического спектра. Недалеко, но далековато. Увидели, да? То есть это пока вы ни о чём, но это хотя бы будет творчество. 
И когда вы не знаете, что ответить, так список, чему мы учимся у Владык на этой неделе. Мы учимся, берём список фундаментальностей и четыре фундаментальности: масса Абики, спектр Абики, разряд Абики, ну, и пускай ещё там что-нибудь Абики – единица Абики. Это четвёртая фундаментальность. 

Вот, мы на этой неделе погружаемся и общаемся с Никоном Властой, пусть с другими Владыками на эти четыре фундаментальности. С Владыкой мы выясняем, какие Владыки за единицу Абики отвечают? Какие отвечают за спектр Абики? Какие отвечают за разряды Абики? Какие отвечают за массу Абики? 

16, это всего 16 фундаментальностей. Там любые 16 Владык, вот так. Они каждый отвечает за свою фундаментальность, то есть. Чистая математика. 16 Владык. Потом 16 Владык. Потом 16 Владык, и любая из них 16-рица отвечает за эти направления. Увидели? 
И вы уже идёте к Владыкам, таким-то там, к Аристарху допустим. И говорите, у нас по горизонту получается, что Вы отвечаете за спектр Абики. Научите нас ночью увидеть этот спектр. Увидели? И у вас начинают хорошие быть контакты с Аватаром Синтеза и вас ночью начинают обучать на Абическое тело. И вы на него специализируетесь. И через эту специализацию начинаете быстро расти. Но у вас появляется язык разговора множеством терминов, множеством категорий на Абическое тело. 

Ты же к этому План Синтеза ведёшь. Понимаешь? Сам по себе план не в том, что есть план, а в том, куда он нас потом выведет. Вам просто не хватает слов, поэтому вы постоянно о Частях. То есть о тех словах, которые вам привычны. Известны. А вам надо разработать набор терминов, категорий, слов, которые связаны. Они будут одинаковые для других тел, но вы у нас первопроходцы, которые отстроите, таким образом, Абическое тело. А кто первый это сделал, тот, извините и получил, а что вам еще надо. Вы же пришли сюда расти. Вам надо это поучить, потом вдохновиться. И это Абическое тело идеально отстроить для Отца. 

– Так сложится Парадигма Абики. 

Да. И так постепенно вы будете идти к Парадигме Абики. Сложится она, через очень долго. Чтобы написать Парадигму Абики надо написать всего лишь 58 предыдущих Парадигм. Всего лишь. 

– Нет, но они уже начали в этом направлении идти. 

У нас просто столько… Нет, давайте так. Есть объективная тенденция. А есть субъективный подход. Вот по субъективному подходу вы начали в эту сторону идти. Но когда вы в эту сторону дойдёте, я вас начну спрашивать Экстремику, как понимаете? Так, пожалуйста, Экстремика Абики. То есть целый вид материи. Раньше там Дом Учителя был. Амритику Абики, вы как понимаете? 

А вот у вас здесь написано, как раз Астрейная Абика. Ваш вид материи. Астрейная и Астральная. В чём разница Астрейной Абики от Астральной Абики. И у вас это в Парадигме должно быть написано. Соответственно, пока нет Парадигмы Астральной Абики – третьей и Астрейной Абики – одиннадцатой, до Парадигмы Абики, мы вообще не дотянемся. Мы должны ещё к этому идти и другие группы напрягать, когда они у нас появятся, что такое Астрейность в отличие от Астральности, в отличие от Амритичности. В отличие от Экстремичности. В отличие от Ситичности. Это в будущем. 

Это я ответил нашему сочинскому оптимисту, который заглянул на пару миллионов лет вперёд, сказал, что мы идём к Парадигме Абики. За пару миллионов лет, согласен. Мы идем. То, что мы идём сразу, могу сказать, да, мы начали идти, но надо, как говорят китайцы, поспешай не торопясь. Иначе от нас ничего не останется. Ситуацию понимаете, да? Но, вы молодцы. 
Каждый из нас даёт свои качества, свойства Абическому Телу.

Во всяком случае, возвращаемся в зал к Отцу, и вы сейчас стоите в Абических телах, которые у вас выросли за исключением гостей и меня. 
Можете посмотреть на меня, я стою справа от Отца, сейчас. Отец сидит. Я стою справа. У меня нет Абического тела. Можно посмотреть на гостей из Сочи и Москвы может быть других, кто здесь есть. У них нет Абического тела. Они стоят в других эманациях. А вот ваша команда стоит в Абическом теле. Какой цвет эманации идёт из Абического тела?

– Белый. 

Не белый, я бы не стал вас на это напрягать, если бы меня не заинтересовал цвет Абического тела. Я такого редко вижу. 

– Светлый. 

Нет, синий электрик. Вот как, как у вас рубашка, только есть такое понятие электрик, когда оно яркое, насыщенное. И от него так эманирующее. Бледно-синий электрик, вот такой. Вот есть такие лампы. Это очень известный неоновый цвет синий. Но вот синий, неоновый, электрик. Что-то в эту степь. И от вас вот эманирует. 

– Как ваш галстук. 

Да вот, кстати, электрик – это галстук. Вот электрик – это галстук. Только у меня он насыщен, а у вас бледный. Вот такого же оттенка, только бледного. 

– Как море.

Да. Только бледная, бледная. Не такой насыщенный, цвет он бледный и от вас эманирует, такой бледный, синий, электрик. Ну, бледно, бледно-синий электрик, вот такого оттенка. Можете запомнить. Это – насыщенный. Может в будущем он выйдет на этот цвет. В будущем, но на сегодня он вот ближе к вам. Вот, у вас бледный, а у меня насыщенный.

Вот «бледный», это, как вот, футболочка или блузочка, извините, вот такой от вас, сейчас эманирует фон. И вот этот контур такой, Абического тела, сейчас стоит в вашем теле пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попроживайте его. 

Пока мы наговаривали, да, вы работали, молодцы, а я смотрел, как это Абическое тело в вас стоит: есть ли ноги, извините, это важно, то есть бывало до половины Тело разработано: у вас есть ноги, у вас есть руки. Но ноги-руки пока не ходячие, а голова уже работающая. Не-не, это хорошо, это хорошо! Это значит, Тело стоит, соображает, то есть вы его можете взять в физическое выражение, поставить, и Тело уже, извините, Те-ло. Это много, это не куся-меся, которая материи, которая начинает формировать Тело, это Тело, вот это ваш результат.

Вот мне нужен результат не только, когда мы обсуждаем, это хорошо, но это наука, философия. Но, это надо обсуждать, потому что иначе это… А мне нужно вот это Тело, которое начнёт у вас двигаться, работать, прыгать, бегать, ходить по 64 зданиям – Абическим телом. И вы должны к нему прямо жёстко встраиваться. Вы увидели? Вот, результат я вижу в Теле, в Абическом теле. Это результат. Всё остальное – наши разговоры с вами. 

– Накрывает.
Ты увидела. Вот, вот, как только я сказал: «Тело», оно начинает накрывать. И вот этот Огонь мне от вас нужен был в начале Совета. То есть я должен был зайти в Абическую команду разных Абических тел, каждый из вас, каждый из вас, даёт свои качества, свойства этому Абическому телу, неповторимо индивидуально, мы их записывать не будем, я встроился – тоже даю свои качества, свойства. У Абического тела свои качества, свойства, но мы его обогащаем своими индивидуальными Синтезами. Раз нам это поручили, значит, индивидуальные наши какие-то особенности в этом Абическом Теле, что? Нужны. Может быть, вам это качество по жизни не очень хорошее и не нужно, а в Абическом Теле это качество в соотношении с другими качествами будет во! И вы здесь нужны, вот, попробуйте это увидеть. И вы через это, вы начинаете развивать Абическую материю на планете Земля. Угу? 
Бинарность Абики.

И ещё, последнее, напоследок, это Отец всё-таки два раза мне говорит. Вот попробуйте поговорить о бинарности. 
Абика – это отрицание бинарности, и бинарность как таковая. Чтобы отрицать бинарность, надо в эту бинарность ещё войти. Это вроде на словах простенький материал, на самом деле бинарность некоторые учёные даже отрицают, потому что они не всегда с этой теорией согласны. На самом деле эта бинарность существует. И, если взять по видам материи, там без бинарности, в бинарике как таковой, мы не разберёмся. Вот Абика у нас обязательно строится на бинарном подходе. 

Есть книга об арканах таро Шмакова, там, он о бинарности много выдержек писал. Сами арканы у нас отменены, но никто не отменял там полистать и о бинарности сделать выписки. Вот он умный мужик, на бинарность. Шмаков – это наш ученик, который писал о картах таро. Карты таро – старьё, а бинарность, которые он описывал в этом томике «Великие арканы таро» Шмакова – это ваше всё. Вот, прямо берёте оттуда и выписываете всё о бинарности. 
– Я пробовала, но там старый взгляд.

Ну, я знаю, что язык очень старый. Старый взгляд. Берёшь бинарность, мне не нужно вообще эту книгу читать. Мне нужно все слова о бинарности, которые вы там найдёте. Оттуда выписать фразы, выписать, термины сложить, и начать, чтобы ваша голова начинала думать бинарно. И «А-бика» – это отрицание бинарности, то есть переход бинарности на более высокий уровень. Но, чтобы её туда перевести, надо что? Думать бинарно. Это не думать двойственно, это не думать прямо противоположно, ну, ты как математик, как программист должна знать это. Это, по-другому думать, и один из ваших особенных менталитетов должен быть – бинарное мышление. Понимаете? Вот я специально говорю о мышлении – бинарное мышление. Вот Валя поняла, о чём я говорю. Если что, она вам подскажет эти вещи, то есть нужна бинарность мышления. 
Если вы в это встроитесь, вы начнёте понимать Абику. Абика без бинарности не понимается. Мы наработаем термины, но, если мы не разберёмся, что такое бинарность, в абичность мы не войдём. 
Абичность наступает после бинарности. Это подсказка от Отца. 

Он на вас смотрел, он вам просто говорит. Вот, Совет Отца. Отец посмотрел и сделал вывод: «Вам не хватает бинарности». Всё, Отцу виднее. Я вам пытаюсь это внедрить от Папы сразу же, вот. От Папы, к кому вы будете ходить, он всё равно ваш Папа, в плане, что он работает с вашим видом Реальности в зданиях. Всё. 
Когда я много говорю, я начинаю кашлять. Не пугайтесь, пожалуйста, это у меня остаточные перестройки. Не болею ничем, все тесты прошёл, никаких зараз. 
Абическое тело живёт в нас.

 – Мы стяжаем в Абическое Тело, Части, Системы, Аппараты, Частности, чтоб оно… 

Вот оно растёт.

– У меня вопрос, оно ж должно где-то жить, это Тело?

Нет. Оно в вас. Оно растёт в вас. Оно отдельно ни в каком здании жить не может. 

 Я тебе по-другому отвечу. Чтобы Абическое тело где-то жило, мы должны здание построить в Абической материи.

– А её пока нет.

Нет, материя есть. Если мы туда войдём, мы растворимся, понятно, да, о чём я? Абическое Тело может жить только в Абической материи. Но! Чтобы построить здание там, нам всего лишь не хватает 58 зданий предыдущих видов материи, от Метафизического до вашего Абического. Понимаешь, вот в этом проблема? И пока жить ему не просто негде, незачем! Если мы сейчас поставим здание в Абическую материю, мы с тобой, даже Ипостасными Телами, туда (что?) не войдём. Он будет жить там сам по себе, наше Тело. Там и живут без нас. В Абической материи есть люди, которые живут без нас, и мы там далеко не нужны им. Логика понятна? 

Поэтому Абическое Тело находится в нас, является сто каким-то номером в нас, и мы развиваем это Тело как одно из Тел. Ваш Дом очень интересен тем, что у вас плюс одно Тело, в отличие от других Домов. То есть всего 13 Домов у нас добавляет плюс одно Тело, у вас плюс Абическое к Мировым. 

 И вот вы должны его разработать так же, как Синтезтело, Ипостасное тело, которое внутри вас живёт и ходит, но не как тело Учителя, которое живёт на 1-ой ИВДИВО Цельности. Ситуацию поняла?

У нас только два отдельно живущих тела: тело Учителя Синтеза и тело Человека Высокой Цельной Метагалактики. И то скорей всего, это временный вариант, но он спасает нас в случае неожиданных физических обстоятельств. Мы просто переключаемся на то тело, открытым текстом. Не все дотягиваются до Учителя, просто. Всё, вот эти два тела живут у нас отдельно. Всё остальное это наши с вами тела, которые входят в нас и выходят из нас, стоят в зданиях, входят опять в нас, и все живут только через нас. И вот Абическое тело то же самое.
Подведение итогов Совета ИВО.

Обсудили? Вы извините, что я бешено, но Совет краткий, потому что время, время, время и вам ещё доехать надо до библиотеки.

Становимся пред Отцом на 8575-ой Высокой цельной реальности, кто забыл, в здании ИВДИВО. 
Это не лично ваше здание, это здание целого ИВДИВО, то есть это Дом Отца. Вокруг него целый парк с раем, но вы за это здание отвечаете перед Планетарным человечеством.

Давайте по-другому построим вопрос. Вы должны понимать, что это 64 здания не наши с вами. Это здания Метагалактики Фа, развивающие целые Высокие цельные реальности, куда входят десятки тысяч Галактик. В каждое здание входят десятки тысяч Галактик, я не оговорился. Это очень мощные здания. И вы отвечаете за эти здания не для себя хороших, а перед человечеством. Наша задача стянуть мощь этих зданий на развитие нашей Планеты и человечества. Услышьте меня, пожалуйста. Это не распределение здания абы ходить туда, это эгоизм. Да мы будем туда ходить, и распределять не надо, и росли бы. Задача оттуда стянуть условия на развитие планеты Земля и человечества. Вот это ваша задача, обратная. То есть, ходя по зданиям, вы эти условия перетягиваете на физику. Не ходите по зданиям, на физику ничего не перетягивается, людям ничего не достаётся. Переключите мозги по-другому. Мы служим людям тем, что просто даже ходим в эти здания.

Мы перед Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 8575-ой Высокой цельной реальности и просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить Абическое тело, сформированное на сегодня в каждом из нас, в том числе развернуть Абические тела в гостях по потенциалу команды ИВДИВО Адыгеи. Подвести итог нашей деятельности за последний месяц с Абическим телом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8575-ой Высокой цельной реальности и возжигаясь, преображаемся им. А вот Синтез – это Синтез настоящего Отца, проживайте. Моща. Хум горит.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 8575-ой Высокой цельной реальности и стяжаем дальнейшее развитие и разработку Абического тела каждым из нас и всей командой в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никона Власту.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртывая Абическое тело в наших Физических телах.

Вот это у вас Отец сейчас полтора часа поддерживал, чтоб наше Физическое тело выдержало Абическое тело. Это ответ, зачем мы работаем. Наше физическое тело не адаптировано к Абической материи, к этим выражениям. Вот сейчас проживите, зафиксируйте, сложите Абическое тело в Физическом теле.

И Отец вам передаёт благодарность и говорит спасибо, ему понравилось, как вы начинаете оперировать Абическим телом. То есть вы идёте в правильной тенденции. Поэтому вот на физику Отец прислал своё резюме. Мы идём в правильной тенденции, вы идёте в правильной тенденции. И Отцу понравился ваш подход к тому, что вы делаете. То есть никаких отрицаловок нет. То, что я вам говорил это следующий этап в следующих действиях из того, что вы делаете. Не сделали бы, дальше не было бы этапа.

И эманируем наше коллективное Абическое тело в ИВДИВО для всех Служащих и человечеству. Далее в ИВДИВО Адыгеи, конкретно для подразделения и населения Адыгеи. В ИВДИВО Должностной Компетенции для гостей, кто, откуда прибыл. И в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца объявляется закрытым. 

Набор: Мартысь Марина, Николаева Светлана, Бутывченко Лариса, Хачатурова Маргарита, Беретарь Рита, Кузьмина Валентина, Арушанян Ритта.
Проверка: Кузьмина Валентина, Арушанян Ритта. 
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