Командная  практика подразделения ИВДИВО Адыгея.
              Время исполнения каждое понедельник в 22:00 

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
Возжигаем в Нити Синтеза все Ядра Синтеза пройденных Синтезов ИВО, эманируя Синтез из Ядер по всем ядрам физического тела. 
Возжигаемся Сферой подразделения Адыгея. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом Должностных Компетенций. Возжигаемся формой (по своей ДК), оформляемся формой. 
Возжигаемся, активируем Ядро Служения каждого по ДК. 
Возжигаемся Нитью Синтеза, каждый по своей ДК. 
Возжигаемся Сферой служения. 
Возжигаемся 64-рицей инструментов ИВО для применения их в своей деятельности по служению. 
Возжигаемся внутренним миром и всеми Полномочиями по ДК. 
И  на пике максимальной возожжённости и состояния открытости мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом  и Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал Си-ИВДИВО Мг на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся  в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме.  Приветствуем Аватаров.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза/ИВДИВО Отца ИВО, возжигаемся, впитываем.
Синтезируемся с ИВАС Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза/ИВДИВО Праотца ИВО, возжигаемся, впитываем. И заполняясь всем стяженным, преображаемся. 
Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь встроить каждого из нас и синтез нас в командную практику подразделения ИВДИВО Адыгея для выявления полезного, наработанного каждым из нас за неделю.
 Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия для еженедельной командной практики Столпа подразделения ИВДИВО Адыгея. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым,  заполняемся, преображаемся.

Синтезируемся с ИВО Си-ИВДИВО Мг, возжигаемся его Синтезом, возжигаемся собственным Синтезом по ДК. Синтезируемся с ИВО и переходим в зал Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность и разворачиваемся  пред ИВО, входя в командное выражение: «Мы есмь команда  Аватаров  подразделения ИВДИВО Адыгея». Приветствуем  Отца!
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся, преображаемся его Синтезом. И спрашиваем у ИВО  итоги нашей деятельности и рекомендации по реализации  Плана Синтеза  ИВО каждым из нас. Выявляем и развёртываем пакет рекомендаций, впитываем. Благодарим Отца.
 
Переходим в экополис на 17.179.869.092 синтез-ивдиво-цельность в здание подразделения ИВДИВО Адыгея. Разворачиваемся командой на 257 этаже пред Ядром Синтеза подразделения. Синтезируемся с ИВАС Георг Дарья, приветствуем их, приветствуем Иерархию подразделения ИВДИВО Адыгея.
Синтезируемся с ИВАС Георгом и стяжаем Синтез Начала ИВО / Синтез Логики ИВО, заполняемся, впитываем.
Синтезируемся с ИВАС Дарьей и стяжаем Синтез Праначала ИВО / Синтез Пралогики ИВО, заполняемся, впитываем.
Вспыхиваем всем стяженным, синтезируемся с Ядром Синтеза подразделения, сопрягаясь Ядром служения с Ядром Подразделения, Нитью Синтеза по служению с Нитью Синтеза подразделения. И по Нити Синтеза подразделения эманируем по Столпу подразделения Огонь и Синтез Аватара (каждого по ДК).
Стоя на вершине Столпа подразделения, вспыхиваем Столпом подразделения.
Глубже синтезируемся с ИВАС Георг Дарья, стяжаем синтез Аватаров: Синтез Метагалактических Творящих Синтезов ИВО, возжигаемся, заполняемся.
Просим ИВАС Георга Дарью развернуть Огонь и Синтез организации  Метагалактический Синтез Ипостаси ИВО. Проникаемся Огнём и Синтезом. Расшифровываем рекомендации ИВАС Георга Дарьи по разработке Огня и Синтеза организации. Разработке, развертки Части Логика ИВО для населения Огнём и Синтезом служения (ДК) каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, заполняемся, впитываем.
[bookmark: _GoBack]По столпу переходим каждый на свой этаж  по служению. Заходим в зал к АС  нашего горизонта. Приветствуем Аватаров.  Синтезируемся с АС, стяжаем Огонь и Синтез, возжигаемся, преображаемся. В синтезе с Аватарами разворачиваем Огонь и Синтез  горизонта.
Идём в свой зал-кабинет, который находится между залом  ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВ Аватар-Ипостаси Человека Планеты Земля ИВО.
Входим в свой зал, возжигаемся своей должностью, развертываем явление ИВО организацией служения. Синтезируемся с Ядром Синтеза Служения в центре зала, встраиваясь в вертикаль Столпа Служения ракурсом своей организации. Разворачиваем  Огонь, Синтез горизонта собою, эманируя по Нити Синтеза Столпа Служения, наработанный в течение недели Огонь и Синтез по ДК, и входим в цельность команды подразделения. Проживаем цельность команды.
Цельностью команды синтезируемся с ИВО и стяжаем Огонь и Условия развития территории во всех сферах жизни. Стяжаем Огонь и Синтез на реализацию Плана Синтеза ИВО Подразделения ИВДИВО Адыгея, Плана Синтеза ИВО территории Адыгея и реализации Плана Синтеза ДК каждого из нас.
Мы благодарим ИВО Си-ИВДИВО Мг, Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, АС по служению и выходим из практики, возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО каждого. Аминь.
 Аватар ВШС Наталья Конакова





