Ежедневная практика в ИВДИВО Адыгее на 1-31 марта
Фиксация накоплений архетипических частей в огонь Вечности.
Волна Зова для преображения человечества Пл.Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем Ядра пройденных Синтезов, развёртывая записи Синтеза из Ядер Синтеза доводя их до границ физического тела, интегрируя их с записями Слова Отца каждого из нас. В синтезе их развёртываемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся и развёртываемся Огнём и Синтезом 256-ти архетипических частей в явлении Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
Возжигаемся и развертываемся 32-мя Компетенциями ИВО.
Возжигаемся и развёртываемся Ядрами 5-ти Парадигм: 
- Парадигмы Материи,  
- Парадигмы Философии, 
- Парадигмы Метагалактики, 
- Парадигмы Человека, 
- Парадигмы Науки ИВО.
Возжигаемся:
Ядром Синтез Синтеза ИВО,
Ядром Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза ИВО,
Частью ИВАС Кут Хуми,
Виртуозной Компетенцией ИВО,
Возжигаем Однородное тело Субъекта ИВО синтеза всех компетенций, частей, систем, аппаратов, частностей, Ядер Синтеза ИВО в ИВДИВО каждого, возжигая вертикаль Синтеза ИВО в каждом из нас.
И вспыхиваем всей концентрацией Огня и Синтеза, развёртываемся Ядром ДК каждого из нас, доводя до границ физического тела и далее разворачивая до ИВДИВО каждого.
Возжигаемся формой ДК, оформляемся формой
 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 14 архетипа материи на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Мг в форме Должностной Компетенции.
Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, приветствуем. И  синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Прасинтеза ИВО, прося преобразить, поддержать в расширении и развёртки для всего человечества Пл. Земля развитие нового Света ИВО Си-ИВДИВО Мг каждым из нас в его применении Должностной Компетенцией.
Возжигаясь новым Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Мг синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь мы стяжаем новый Свет ИВАС Кут Хуми  Фаинь каждому из нас ракурсом ИВДИВО.
Просим ввести каждого из нас в Свет Аватаров (ДК)ВШС ИВО Мории Свет и возжигаясь просим записать новый Свет Мудрость в ИВДИВО каждому из нас ракурсом Аватаров ВШС ИВО Мории Свет и ввести нас в Мудрость ИВАС Кут Хуми Фаинь  Должностной Компетенцией ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез, Ивдивость, Огонь  и Условия на фиксацию лучших накоплений архетипических частей в огонь Вечности части Вечность Отца ИВО.
И стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Прасинтеза ИВО на Зов людям Пл.Земля, устремлённых развиваться новой эпохой.
Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.

Синтезируемся с ИВОтцом  Си-ИВДИВО Мг, переходим в зал  ИВОтца Си-ИВДИВО Мг на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, приветствуем Отца. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Разворачиваем пред ИВОтцом архетипическую часть Истина ИВО (часть горизонта) и просим ИВО выявить лучшие накопления части Истина ИВО, которые нам нужны будут в веках. 
Просим вписать лучшие накопления части Истина ИВО в огонь Вечности части Вечность Отца ИВО, для накопления дееспособности части Истина ИВО в огне Вечности.
Разворачиваемся 16-рицей реализации части Истина ИВО и стяжаем:
1.Качество  Истины
2.Свойства  Истины
3.Специфики Истины
4.Особенности Истины
5.Выражения Истины
6.Возможности Истины
7.Умения Истины
8.Навыки Истины
9.Вариации Истины
10.Компакты истины
11.Масштабы Истины
12.Организации Истины
13.Инварианты Истины
14.Способности Истины
15.Устремления Истины
16.Компетенции Истины
Впитываем в огонь Вечности лучшие накопления 16-цы реализации  Истины ИВО, как наш потенциал на развитие будущего. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВО стяжаем:
Синтез ИВО
Волю ИВО
Мудрость ИВО
Начала ИВО
Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Синтез Начала Мудрости  ИВО в явлении Истины Логики ИВО. Возжигаемся преображаемся.
И синтезируемся с ИВО стяжаем
17.179.869.184 вида Синтеза ИВО
17.179.869.184 Начал Мудрости ИВО
17.179.869.184 вида Синтеза Истины Логики ИВО видами организации материи 11 архетипов Метагалактик в росте и развитии человечества Землян в целом. Возжигаясь, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО для привлечения новых Служащих,  людей Планеты Земля  переподготовкой курсами Синтеза ИВО.
И стоя в зале пред ИВО распускаем Волну Зова для людей территории подразделения ИВДИВО Адыгея и за её пределами, для всех людей, которые имеют устремления и способности развиваться в новых условиях ИВДИВО.

Синтезируемся с ИВАС Мория Свет 14 архетипа (ИВАС Организации), переходим  на 17.179.869.118 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Мг. Становимся в зале  пред ИВАС Мория Свет, приветствуем ИВАС.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости ИВО/ Синтез Истины ИВО, Синтез ИВО Прамудрости / Синтез Праистины ИВО в расширении Мудрости Должностной Компетенции каждого из нас в реализации нового Света ИВО Си-ИВДИВО Мг и мы стяжаем новый Свет ИВАС Мория Свет каждому из нас и проникаемся им. Просим ИВАС Мория Свет помочь впитать этот новый Свет разворачивая по Частям, видя источником этого Света ИВО Си-ИВДИВО Мг. Заполняемся. Синтезируемся с ИВАС Мория Свет стяжаем Мудрость ИВАС  каждому из нас, прося записать эту Мудрость в новый Свет ракурсом ДК каждого из нас и входим в глубину Мудрости ДК каждого из нас. Заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВАС Мория Свет стяжаем Синтез Полномочий Совершенств ИВО развития  Истины ИВО каждому из нас и каждому человеку Пл. Земля.

 Возжигаемся, заполняемся, преображаемся. В синтезе с ИВАС Мория Свет переходим в их зал 1-го архетипа материи, становимся в зале на 190 реальности Пл.Земля.
Из зала ИВАС Мории Свет реплицируем, эманируем всему человечеству землян, фиксируя в ИВДИВО каждого Зов преображения новым Светом и Синтезом новой эпохи ИВОтца Си-ИВДИВО Мг. Укутывая Пл.Земля, синтезируясь одновременно  со 190-й сферой ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем Истину Логики ИВО.

Синтезируемся с ИВАС Георгом Дарьей 14 архетипа, переходим на 17.179.869.092 синтез-ивдиво- цельность становимся в зале  ИВАС Георг Дарья, приветствуем Аватаров.
Синтезируемся с Хум ИВАС Георг Дарья и стяжаем Синтез Начала ИВО/ Синтез Логики ИВО, Синтез Праначала ИВО/ Синтез Пралогики ИВО. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
 В синтезе с ИВАС Георг Дарья переходим в их зал 1-го архетипа материи, разворачивается в их зале на 164 реальности.
Возжигаемся Столпом Подразделения, активируем все Ядра Подразделения.
Синтезируем наши Ядра в Столпе позвоночника Нити Синтеза позвоночника с Ядрами Синтеза Георга, с Ядрами Синтеза Дарьи, вспыхиваем Ядром Синтеза ИВО на вершине Столпа подразделения и через Столп проникаемся 164-й сферой ИВДИВО.
Ядра Синтеза объединяются между собой и импульсируют по территории, насыщая территорию и активируя развитие 256 Частей у населения.
И возжигаясь  Светом  новой эпохи, мы эманируем всему человечеству Пл.Земля Зов на развитие, переподготовку Синтезом ИВО.
[bookmark: _GoBack]И в синтезе с ИВАС Георг Дарья возжигаясь Началами ИВО, Логикой ИВО, реплицируем Начала ИВО, Логику ИВО, фиксируя в ИВДИВО каждого людей Пл.Земля.
Эманируя Логику Истины ИВО.

И благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Георга Дарью.
Возвращаемся в физическую реальность Пл.Земля, развёртываемся физически телесно, фиксируя всё стяжённое и возожжённое физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, и ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики. Аминь.

Составила Аватар ВШС Конакова Н.
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.03.2022г

Практику разворачиваем с ИВАС своего горизонта, заменяя выделенное, подставляя данные по своей ДК. Мудрость можно стяжать у каждой пары Аватаров, заполняясь и преображаясь этим.
