Командная практика подразделения ИВДИВО Адыгея.
Время исполнения каждый понедельник в 21:00
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем своей Нитью Синтеза со всеми Ядрами Синтеза в ней. 

В Нити Синтеза активируемся каждым Ядром Синтеза, начиная с самого первого, концентрируясь и раскручиваясь всеми Ядрами Синтеза, сколько у нас есть Ядер, плюс 6 Ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, это концентрация в головном мозге. Ещё три Ядра – Ядро Синтеза каждого, Ядро Синтез Синтеза и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, итого плюс девять Ядер в головном мозге. 

Эманируя Синтез из Ядер по всем ядрам физического тела. 
Возжигаемся Сферой подразделения ИВДИВО Адыгея. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом Должностных Компетенций. Возжигаемся формой (по своей ДК), оформляемся формой. 
Возжигаемся, активируем Ядро Синтеза Служения каждого по ДК. 
Возжигаемся Нитью Синтеза, каждый по своей ДК. 
Возжигаемся Сферой служения.
Возжигаемся 4-рицей служения каждого из нас (мысленно проговариваем свой МО) 
Возжигаемся 64-рицей инструментов ИВО для применения их в своей деятельности по служению. 
Возжигаемся внутренним миром и всеми Полномочиями по ДК. 
И на пике максимальной возожжённости и состояния открытости мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность Октавы Фа – 33-го архетипа материи. Развёртываемся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме. Приветствуем Аватаров.

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся, впитываем.
Синтезируемся с ИВАС Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаемся, впитываем. И заполняясь всем стяженным, преображаемся. 
Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь встроить каждого из нас и синтез нас в командную практику подразделения ИВДИВО Адыгея для выявления полезного, наработанного каждым из нас за неделю.

 Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия для еженедельной командной практики Столпа подразделения ИВДИВО Адыгея. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом, возжигаемся собственным Синтезом по ДК. Синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО на 513 пра-ивдиво-реальность Октавы Фа и разворачиваемся пред ИВО, входя в командное выражение: «Мы есмь команда Аватаров подразделения ИВДИВО Адыгея». Приветствуем Отца!
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся, преображаемся его Синтезом. И в синтезе с ИВО выявляем итоги нашей деятельности и рекомендации по реализации Плана Синтеза ИВО каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца весь лучший наработанный Огонь каждого из нас в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей – помочь выразить, распределить в развитии Цивилизации Человека 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, эманируем, реплицируем все лучшие разработки каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И по решению Изначально Вышестоящего Отца направляем в ИВДИВО территории Адыгея, подразделение ИВДИВО Адыгея, насыщая сферу подразделения ИВДИВО Адыгея, в которой концентрируется ИВДИВО каждого гражданина этой территории. И отдаём этот опыт, реплицируем под руководством Изначально Вышестоящего Отца этим процессом, в ИВДИВО Адыгеи.

Синтезируемся с ИВО, стяжаем 8 миллиардов 9 миллионов единиц Огня и Синтеза, Духа и Воли, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Начал Логики ИВО, прося развернуть их каждому человеку Планеты Земля. 
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, заполняемся, преображаемся. Глубже синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем рекомендации ИВО, выявляем и развёртываем пакет рекомендаций, впитываем. Благодарим ИВ Отца.

Переходим в здание подразделения ИВДИВО Адыгея на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 044 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля

 Разворачиваемся командой на 513 этаже пред Ядром Синтеза подразделения. Синтезируемся с АС Георг Дарья, приветствуем их.
Синтезируемся с АС Георгом и стяжаем Синтез Начала ИВО, заполняемся, впитываем, преображаемся.
Синтезируемся с АС Дарьей и стяжаем Синтез Логики ИВО, заполняемся, впитываем, преображаемся.
Вспыхиваем всем стяженным, синтезируемся с Ядром Синтеза подразделения, сопрягаясь Ядром Синтеза служения с Ядром Синтеза Подразделения, Нитью Синтеза по служению с Нитью Синтеза подразделения. И по Нити Синтеза подразделения эманируем по Столпу подразделения Огонь и Синтез Аватара (каждого по ДК), активируем все Ядра Синтеза Подразделения. 
Синтезируемся с Ядрами Синтеза Георга, с Ядрами Синтеза Дарьи. Вспыхиваем Ядром Синтеза ИВО на вершине Столпа подразделения и через Столп проникаемся сферой подразделения ИВДИВО Адыгеи, эманируем по территории Адыгеи активируя развитие 512 Частей у населения и эманируем всему человечеству Планеты Земля, фиксируя в ИВДИВО каждого Зов преображения Синтезом новой эпохи ИВО.
Стоя на вершине Столпа подразделения, эманируем Синтезом и Огнём каждого в цельности команды АС Георга Дарьи.
Глубже синтезируемся с АС Георг возжигаемся Синтезом Управления Логики ИВО. 
Синтезируемся с АС Дарьей, возжигаемся Синтезом Отдела Начала ИВО.
 Заполняемся, преображаемся.
Просим АС Георга Дарью дневного и ночного обучения в Управлении Логики ИВО и в Отделе Начала ИВО ракурсом нашей ДК в подразделении ИВДИВО Адыгея. Проникаемся, вспыхиваем, заполняемся Огнём и Синтезом АС Георг Дарья. Расшифровываем рекомендации АС Георга Дарьи по разработке, развертке Части Логика ИВО для каждого из нас и в целом для человечества Планеты Земля, Огнём и Синтезом служения (ДК) каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, заполняемся, впитываем.
По столпу переходим каждый на свой этаж по служению. Синтезируемся с АС нашего горизонта. Приветствуем Аватаров. Синтезируясь с АС горизонта, стяжаем Огонь и Синтез, возжигаемся, преображаемся. В синтезе с Аватарами разворачиваем Огонь и Синтез горизонта по всем 512-ти этажам здания подразделения ИВДИВО Адыгея.
Идём в свой зал-кабинет. Входим в свой зал, возжигаемся своей должностью, развертываем явление ИВО организацией, управлением или отделом служения. Синтезируемся с Ядром Синтеза Служения в центре зала, встраиваясь в вертикаль Столпа Служения ракурсом своей организации. Разворачиваем Огонь, Синтез горизонта собою, эманируя по Нити Синтеза Столпа Служения, наработанный в течение недели Огонь и Синтез по ДК, и входим в цельность команды подразделения. Проживаем цельность команды.
Цельностью команды синтезируемся с ИВО и стяжаем Огонь и Условия развития территории во всех сферах жизни. Стяжаем Огонь и Синтез на реализацию Плана Синтеза ИВО Подразделения ИВДИВО Адыгея, Плана Синтеза ИВО территории Адыгея и реализации Плана Синтеза ДК каждого из нас.

Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО для привлечения людей Планеты Земля переподготовкой курсами Синтеза ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы эманируем человечеству Планеты Земля Волну Зова на развитие и переподготовку Синтезом ИВО, и к участию в Синтезах ИВО 2-го курса Служащего проходящего на территории подразделения ИВДИВО Адыгея и развертки 1-го курса Посвященного на территории подразделения ИВДИВО Адыгея. И возжигаясь Синтезом ИВО, распускаем Волну Зова по Планете Земля.
Вспыхиваем Огнём и Синтезом регионального Съезда Подразделения ИВДИВО Адыгея 2022г. И эманируем весь наработанный Огонь и Синтез командой Съезда на территории ИВДИВО Адыгея всем жителям территории Адыгея и по Планете Земля, разворачивая Логику ИВО каждому человеку Планеты Земля, фиксируя в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим ИВО, Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Георга Дарью, АС по служению и выходим из практики, возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

 Аминь. 
Практику составила Аватаресса ВШС ИВО Наталья Конакова 
 Сдано ИВАС Кут Хуми 25.05.2022г 
Дополнено 27.09.2022г. 
Практику проверила Аватаресса ИВДИВО-информации Аватар-Человек-Субъектов ИВО, Учитель Кузьмина Валентина
