


Ядра Синтеза – это компакт всего Синтеза, что заложен на всю эпоху.
Ядро Синтеза – это Метагалактичность, а когда Синтез изливается из Ядер и объединяется – это Октавность.
То есть Синтез, объединяемый из всех Ядер, вводит нас в Октавность.
Октавность притянулась на тот Синтез, который у нас сложился в синтезе всех Ядер. Чтобы войти в Октавность, необходимо открыть все Ядра Синтеза ИВО, которые мы имеем. Необходимо тренироваться в практиках на открытие Ядер Синтеза.
Объединение Синтеза разных Метагалактик у нас взращивает Октавность


Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем своей Нитью Синтеза со всеми Ядрами Синтеза в ней. 
В Нити Синтеза активируемся каждым Ядром Синтеза, концентрируясь и раскручиваясь всеми Ядрами Синтеза, сколько у нас есть Ядер, плюс шесть Ядер Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, это концентрация в головном мозге. Ещё три Ядра – Ядро Синтеза каждого, Ядро Синтез Синтеза и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, итого плюс девять Ядер в головном мозге. 
Эманируя Синтез из Ядер по всем ядрам физического тела. 
Возжигаемся Сферой подразделения ИВДИВО Адыгея. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом Должностных Компетенций. Возжигаемся формой (по своей ДК), оформляемся формой. 
Возжигаемся, активируем Ядро Синтеза Служения каждого по ДК. 
Возжигаемся Нитью Синтеза, каждый по своей ДК. 
Возжигаемся Сферой служения.
Возжигаемся 64-рицей инструментов ИВО для применения их в своей деятельности по служению. 
Возжигаемся внутренним миром и всеми Полномочиями по ДК. 
Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112 высокую пра-ивдиво-реальность ИВ Октавы. Развёртываемся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме. Приветствуем Аватаров.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся, впитываем.
Синтезируемся с ИВАС Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта ИВО, возжигаемся, впитываем. И заполняясь всем стяженным, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Возжигаемся Частью Кут Хуми в нас, разгораемся ею в синтезе с ИВАС и синтезируемся глубже Ядром Синтеза Кут Хуми и Частью Кут Хуми в нас, входим в следующую степень явления ИВАС КХ каждым Должностно\Компетентно\мерой подготовки. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление, выражение Отцовскости Синтезом ИВ Отцов 34х архетипов ИВДИВО.
 стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия на вхождение командой подразделения ИВДИВО Адыгея в явлении концентрации Си в Ядрах Синтеза разных архетипов огня материи Мг с 1-го по 32-й и слиянности Синтеза разных архетипов огня материи Мг в цельность Синтез Октавности. Активируя в данной практике Ядра Си 5-ти архетипов Мг с 1-го архетипа огня материи Мг Фа по 5-й архетип огня материи ИВДИВО. 
И возжигаясь этим, мы приглашаем в зал ИВДИВО АС Георга Дарью приветствуем АС. И синтезируясь с Хум АС Георга стяжаем Си Начала ИВО, возжигаемся, заполняемся. Синтезируемся с АС Дарьей, стяжаем Си Логики ИВО, возжигаемся, заполняемся. Вспыхиваем всем стяжённым, преображаемся. В синтезе с АС Георг Дарья переходим в зал ИВО.
1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность ИВ Октавы. Встали пред ИВО, приветствуем Отца и синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности ИВО синтез-физически собою и возжигаясь, заполняясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем условия явления, реализации, развёртывания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть возможность каждым из нас результироваться и выражаться Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь концентрацией Синтеза Ядер Синтеза 5-ти архетипов огня материи от 1-го архетипа огня материи до 5-го архетипа огня материи,  в данной практике и в перспективном росте Изначально Вышестоящими Отцами 34-х архетипов огня материи ИВДИВО каждым из нас.
Просим ИВО перевести каждого из нас и синтез нас на следующую степень компетенции в умении «открываться» Ядрами Синтеза, взрастать «восприимчивостью» к Синтезу как всетелесно, так ядерно\субъядерно, в росте способности «отдавать» ‑ распускать, эманировать, флюидировать, реплицировать записи Синтеза, Огня и Прасинтезности в многовариативном многуровневом синтезе и концентрации синтеза в сфере подразделения ИВДИВО Адыгея в повышении синтезности людей, развитии Логики ИВО и формировании у них частей, систем, аппаратов, частностей и комптенций.
И из зала ИВО переходим в 1-й архетип огня материи Мг Фа. 
Переходим в зал ИВО на 16385 ВЦР. Встали пред ИВО Мг Фа. Приветствуем ИВОтца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16385ти плотностей Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 1-го архетипа огня материи ИВДИВО. И стяжаем 16385 плотностей Синтеза ИВО Мг Фа 1 архетипа огня материи ИВДИВО и заполняемся, проникаемся, напитываемся Синтезом, взрастая концентрацией Синтеза в оболочках ИВДИВО каждого и фиксируя плотности синтеза в Физическом Теле ИВО, уплотняясь ими. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 архетипа огня материи ИВДИВО.
Мы входим в Магнитный Синтез Ядер Синтеза между нами нашей команды, Ядром Отца, и, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрации 1-го архетипа огня материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с ИВО, и с Отцом переходим в специальный зал, становимся перед центральным Ядром 1-го архетипа огня материи. Ядро пульсирует, оно как живое. Впитываем концентрацию Синтеза этого Ядра. Ядро – это концентрация Синтеза, Прасинтеза, Праматерии. Концентрируемся, впитываем, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом ИВО просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 1-го архетипа огня материи и просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 1-го архетипа огня материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим ИВО 1-го архетипа огня материи Мг Фа. 

И переходим во 2-й архетип материи ИВ Мг в зал ИВО на 65.537 истинную реальность.
 Встали пред ИВО ИВМг. Приветствуем ИВОтца
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65.537ми плотностей Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 2го архетипа огня материи ИВДИВО. И стяжаем 65.537 плотностей Синтеза ИВО ИВ Мг 2 архетипа огня материи ИВДИВО и заполняемся, проникаемся, напитываемся Синтезом, взрастая концентрацией Синтеза в оболочках ИВДИВО каждого и фиксируя плотности синтеза в Физическом Теле ИВО, уплотняясь ими. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2 архетипа огня материи ИВДИВО.
Мы входим в Магнитный Синтез Ядер Синтеза между нами нашей команды, Ядром Синтеза Отца, и, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрации 2-го архетипа огня материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с ИВО, переходим в специальный зал, становимся перед центральным Ядром 2-го архетипа огня материи. Ядро пульсирует, оно как живое. Впитываем концентрацию Синтеза этого Ядра. Ядро – это концентрация Синтеза, Прасинтеза, Праматерии. Концентрируемся, впитываем, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом ИВО просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 2-го архетипа огня материи и просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 2-го архетипа огня материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим ИВО 2-го архетипа огня материи ИВ Мг. 

И переходим в 3-й архетип огня материи ВЦ Мг в зал ИВО на 262.145 стать реальность.
 Встали пред ИВО ВЦ Мг. Приветствуем ИВОтца
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262.145ти плотностей Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 3 го архетипа огня материи ИВДИВО. И стяжаем 262.145 плотностей Синтеза ИВО ВЦ Мг 3 архетипа огня материи ИВДИВО и заполняемся, проникаемся, напитываемся Синтезом, взрастая концентрацией Синтеза в оболочках ИВДИВО каждого и фиксируя плотности синтеза в Физическом Теле ИВО, уплотняясь ими. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3 архетипа огня материи ИВДИВО.
Мы входим в Магнитный Синтез Ядер Синтеза между нами нашей команды, Ядром Синтеза Отца, и, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрации 3-го архетипа огня материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с ИВО, переходим в специальный зал, становимся перед центральным Ядром 3-го архетипа огня материи. Впитываем концентрацию Синтеза этого Ядра. Ядро – это концентрация Синтеза, Прасинтеза, Праматерии. Концентрируемся, впитываем, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом ИВО просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 3-го архетипа огня материи и просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 3-го архетипа огня материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим ИВО 3-го архетипа огня материи Высокой Цельной Мг. 

И переходим в 4-й архетип огня материи Истинная Мг в зал ИВО на 1.048.577 синтез реальность.
 Встали пред ИВО Истинной Мг. Приветствуем ИВОтца
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1.048.577 ми плотностей Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 4 го архетипа огня материи ИВДИВО. И стяжаем 1.048.577 плотностей Синтеза ИВО Истинной Мг 4 архетипа огня материи ИВДИВО и заполняемся, проникаемся, напитываемся Синтезом, взрастая концентрацией Синтеза в оболочках ИВДИВО каждого и фиксируя плотности синтеза в Физическом Теле ИВО, уплотняясь ими. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 архетипа огня материи ИВДИВО.
Мы входим в Магнитный Синтез Ядер Синтеза между нами нашей команды, Ядром Синтеза Отца, и, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрации 4-го архетипа огня материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с ИВО, переходим в специальный зал, становимся перед центральным Ядром 4-го архетипа огня материи. Впитываем концентрацию Синтеза этого Ядра. Ядро – это концентрация Синтеза, Прасинтеза, Праматерии. Концентрируемся, впитываем, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом ИВО просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 4-го архетипа огня материи и просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 4-го архетипа огня материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим ИВО 4-го архетипа огня материи Истинной Мг. 

И переходим в 5-й архетип огня материи Октавная Мг в зал ИВО на 4.194.305 ивдиво цельность.
 Встали пред ИВО Октавной Мг. Приветствуем ИВОтца
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4.194.305 ти плотностей Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 5 го архетипа огня материи ИВДИВО. И стяжаем 4.194.305 плотностей Синтеза ИВО Октавной Мг 5 архетипа огня материи ИВДИВО и заполняемся, проникаемся, напитываемся Синтезом, взрастая концентрацией Синтеза в оболочках ИВДИВО каждого и фиксируя плотности синтеза в Физическом Теле ИВО, уплотняясь ими. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Синтез Ядра Синтеза каждого из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5 архетипа огня материи ИВДИВО.
Мы входим в Магнитный Синтез Ядер Синтеза между нами нашей команды, Ядром Синтеза Отца, и, проникаясь, вспыхиваем Синтезом Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрации 5-го архетипа огня материи каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с ИВО, становимся перед центральным Ядром 5-го архетипа огня материи. Ядро пульсирует, оно как живое. Впитываем концентрацию Синтеза этого Ядра. Концентрируемся, впитываем, насыщаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом ИВО просим преобразить наш внутренний мир ракурсом 5-го архетипа огня материи и просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 5-го архетипа огня материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим ИВО 5-го архетипа огня материи Октавной Мг. 
 Мы возвращаемся в зал ИВО 34-го архетипа огня материи ИВДИВО
1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177 высокую пра-ивдиво-реальность ИВ Октавы.
Просим ИВО преобразить нас ракурсом 5-ти архетипов огня материи и концентрируем собой синтез-физически 5 архетипов огня материи.
Отец на нас ставит столп синтез-физичности 5-ти архетипов огня материи. Стоим проникась разворачиваемся синтез-физичностью 5-ти архетипов огня материи. И просим ИВО зафиксировать на каждом из нас синтез-физичность 5-ти архетипов огня материи. Мы стоим в столпе, на нас сейчас фиксируется 5 архетипов огня материи. Впитываем, насыщаемся.
Проживаем, воспринимаем цельность столпа 5-ти архетипов огня материи.
Синтезируемся с ИВО просим заполнить концентрировать каждого из нас 5-ю видами Субъядерности и ввести нас в Ипостасность ИВОтца, в Ипостасности всех ИВОтцов 5-ти архетипов огня материи. 
И проникаясь, вспыхиваем Ипостасностью ракурсом Внутреннего мира каждым из нас и возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с ИВО стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, проникаемся, преображаемся, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим ИВО 34-го архетипа ИВДИВО, благодарим ИВОтцов Мг ФА, ИВ Мг, ВЦ МГ, Истинной Мг, Октавной Мг.
[bookmark: _GoBack]Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Георга Дарью, и выходим из практики, возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в Подразделение ИВДИВО Адыгея девяти миллиардам Человечества Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
 Аминь. 
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