Практика накопления Мг Синтеза ИВО по архетипическим Метагалактикам.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом каждого из нас. 

Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь на 19сеп. 342сек 813квин. 113квдр 834тр. 066.млр 795.млн 298т. 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, в форме ДК.
 Приветствуем ИВАС. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся, впитываем. Синтезируемся с ИВАС Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаемся, впитываем. И заполняясь всем стяженным, преображаемся. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условие на вхождение в практику стяжания Мг Синтеза ИВО ракурсом архетипических   Метагалактик и слиянности Мг-го Синтеза разных арх. Мг-к в цельный Мг-кий Синтез ИВО Истинной Октавы. Возжигаемся, преображаемся. 
Переходим в зал ИВО на  19септ. 342секс. 813квин. 113квад. 834трил. 066млрд. 795мил. 298тыс. 817 вц п-и-р Истинной Октавы. Становимся телесно пред ИВО,  приветствуем ИВО, синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на вхождение в Мг-кий Синтез ИВО Истинной Октавы ракурсом каждой архетипической Метагалактики.
Из зала Отца мы переходим в зал ИВО (например) Октавной Мг-ки на 4. 194. 305 ивдиво-цельность.  (проставляем в какую Мг-ку выходим)
Приветствуем ИВО, синтезируемся с Хум ИВО Октавной МГ-ки стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, заполняемся, преображаемся.

В зале Отца мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  ИВО, Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, возжигаемся, заполняемся, вспыхиваем магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с АС Георг Дарья, стяжаем Синтез Начала ИВО, Синтез Логики ИВО, возжигаемся, заполняемся, вспыхиваем магнитным Синтезом Георга Дарьи. 
Синтезируемся с АС по служению, стяжаем Синтез и входим в магнитный Синтез АС. 
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Метагалактический Синтез ИВО, возжигаемся заполняемся.
Здесь же в зале Отца синтезируемся с ИВ Матерью Октавной Мг-ки, 
Стяжаем Синтез ИВО ИВ Матери и просим ИВО развернуть четверичный магнит Метагалактического Синтеза ИВО. Возжигаемся, заполняемся, проживаем четверичный магнит Метагалактического Синтеза ИВО. 

Просим у ИВО разрешение на взаимодействие и преображение с Владыками Царств. И просим   пригласить в зал ИВО 256 пар Владык Царств. Приветствуем Владык Царств Октавной Мг-ки. Мы синтезируемся одномоментно силой четверичного магнита с Владыками Царств, возжигаясь их Огнём, вспыхиваем. Синтезируемся с Владычицами Царств, возжигаясь их Огнём, и эманируем Огонь Владычиц Владыкам. Вспыхиваем Огнём 256 Владык, эманируя Огонь Владык Владычицам, в синтезе данных Огней вспыхиваем магнитным Огнём Владык 256-ти Царств, отдавая всю несоответствующую, ненужную, отработанную энергетику и впитывая в  Магнитном Огне: Огонь, Дух, Свет, Энергию всех 256-ти  Царств, насыщая наши поля новой, обновлённой энергетикой.
Мы благодарим Владык 256-ти Царств за магнит, выходим из магнитного Огня Владык Царств.

Вспыхиваем  четверичным магнитом Метагалактического Синтеза ИВО, просим ИВО направить четверичный магнит на развертку Зова ИВО жителям Республики Адыгея и всему человечеству Пл. Земля. Эманируем Зов – приглашение: «Добро пожаловать в общину Кут Хуми на территории подразделения ИВДИВО Адыгея» И возжигаясь искрами Зова ИВО 8 млрд 500 млн жителей Пл. Земля, из которых 830 тыс. жителей Республики Адыгея.

Просим ИВО завершить четверичный магнит, выходим из магнита. Благодарим всех участников четверичного магнита. 

Переходим  в центральное здание подразделения ИВДИВО Адыгея 36-го архетипа  Истинной Октавы 4 септ 835 секст 703 квин 278 квадр 458 трил 516 милрд 698 мил 824 тыс 612 изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность

19сеп. 342сек 813квин. 113квр 834тр. 066млр 795млн 298т. 752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы развёртываемся в Зале ИВО на 513-м этаже  в мансарде в форме. Синтезируемся с ИВО Истинной Октавы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся.
Просим ИВО развернуть взаимокоординацию Кубов Синтеза зданий подразделения ИВДИВО Адыгея столпно Куб в Куб со зданиями ИВО 36-ти архетипически с насыщением Куба Синтеза Огнём и Синтезом ИВО ракурсом Метагалактического Синтеза ИВО.  Проживаем развертку Метагалактического Синтеза в Кубах Синтеза 34-х зданий подразделения ИВДИВО Адыгея, вспыхиваем цельностью Куба Синтеза 34-х зданий.
Развёртываем всё стяженное Кубами Синтеза в синтезе из 34-х зданий  Метагалактическим Синтезом, эманируем  каждом человеку Республики Адыгея и всему человечеству Планеты Земля.  

Возвращаемся в зал ИВО Истинной Октавы на   19сеп 342сек 813квин. 113квр 834тр. 066млр 795млн 298т. 817высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Метагалактический Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся, эманируем по Пл. Земля.
Благодарим ИВО Истинной Октавы, благодарим ИВО ИВ Мать того архетипа где практиковали, ИВАС Кут Хуми Фаинь, АС Георга Дарью,  АС по служению, возвращаемся в физическое выражение, синтезфизически собою. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, в Подразделение ИВДИВО Адыгея, 8 млрд 500 млн Человечества Планеты Земля и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.           
  Сдано КХ 28.03.2023
Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми  Конакова Н. 
