Протокол Совета ИВО 01.06.2023 г. 

подразделения ИВДИВО Адыгея (онлайн)
	Присутствовали 22 Аватара/Аватарессы:
	Отсутствовали 6 Аватаров/Аватаресс:

	Сланко Д.

Конакова Н.

Бакланова Н.

Кузьмина В.

Анчёкова М.

Арушанян Р.

Богославцева Надежда

Кузьменко С.

Ковальчук Т.

Гончарова О.

Сагач Л.

Хачатурова Р.

Кузьменко М.

Богославцева Наталья 

Ильбитенко А.

Чениб З.

Богославцев В.

Беретарь Р.

Калачёва И.

Бакиев М.

Васильченко Л.

Божинская Д.


	Королёва Л

Денисова Е.

Тиньков. И.

Ковалёва Н.

Бешкок С.

Терзьян О.


Состоялись:

Расширение ДК ИВДИВО Адыгея на 28 Аватаров. Устремляться на 32 ДК.

Возжигаемся праздничным огнём, цельностью команды ИВДИВО Адыгеи, 4-рицей подразделения ИВДИВО Адыгеи, 28-ричностью команды, выражением АС по ДК, Общиной Кут Хуми, АС Георг Дарья. Определяя разработанность Огня и Синтеза, возжигаемся 8-рицей от Чка до Отца. 

Праздничная практика "Явление Аватара Синтеза, главы Иерархии Метагалактики Христа физическим планом Планеты Земля. Новый год ИВДИВО". Преображение каждого из нас и синтез нас на новые перспективы Синтезом, новые пути Синтезом. Стяжание развитие активности каждого из нас и синтеза нас широтой понимания действия нас как Учителей Синтеза способностью расшифровывать Синтез, действовать Синтезом в общественно-синтезных значимых делах.
Входим в новое состояние командного огня: возжигаемся Столпом ИВДИВО Адыгеи от 31.05.2023г., возжигаясь огнём каждой организации, должностью, Синтезом АС организации.

Стяжание смены организации всех видов Частей разверткой 33-рицы ИВДИВО-деятельности (Практика № 4 73 проф-синтез ИВО Иркутск). 

Стяжание Нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новой 32-ричной деятельностью и 33-ричной фиксации реализации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Синтеза Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оформленной Воли и реализации Плана Синтеза собою. Наделение 5-м Октавным и ИВДИВО-Октавным Полномочием Совершенств (Практика № 5 73 проф-синтез ИВО Иркутск).
Перевод Компетенций, перевод пяти зданий в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО. Стяжание Ядра Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и обновление Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Соль-ИВДИВО Октаве. Фиксация специального Огня ИВДИВО (Практика № 5 93 Синтеза ИВО Казань).

Стяжание Должностной Компетенции ИВ Отца, 33-ричное явление ИВ Отца в Вечность каждого из нас, Должностно Компетентную реализацию второй жизнью и человеческую жизнь каждого из нас в 33-ричном Синтезе всего во всём. (Практика № 1 95 Синтеза ИВО Москва).
Совет ИВО и все практики провела Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Дилара.
Решения: 

Устремляться присутствовать на Совете ИВО 11.06.2023г.

02.06.2023г. продолжение Совета ИВО.

Составила ИВДИВО-секретарь Кузьмина В.Р.

Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Д.И.

