Протокол Совета ИВО 11.06.2023 г. 

подразделения ИВДИВО Адыгея г. Майкоп
	Присутствовали 16 Аватаров/Аватаресс:
	Отсутствовали  Аватары/Аватарессы:

	Сланко Д.

Конакова Н.

Бакланова Н

Кузьмина В.

Анчёкова М.

Ковальчук Т.

Гончарова О.

Хачатурова Р.

Ильбитенко А.

Королёва Л.

Чениб З.

Беретарь Р.

Бешкок С.

Бакиев М.

Васильченко Л.


	Арушанян Р.

Кузьменко С.

Сагач Л.

Денисова Е.

Кузьменко М.

Тиньков. И.

Ковалёва Н.

Терзьян О.

Божинская Д.

Калачёва И.

Богославцева Надежда

Богославцева Наталья

Богославцев В.




Состоялись:

Совет ИВО ИВДИВО Адыгея физически в офисе, где зафиксирован зал ИВО. Ведёт Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Дилара.

Совет ИВО будет каждую неделю – 4 раза в месяц. Если хватит мощи, то онлайн, остальные физически пока не будет 32 Аватара.

На Совете ИВО есть План. Сначала войдём в Совет, возожжёмся ДК.

Вхождение в Совет ИВО.

Возжигаемся Ядром Служения, Ядрами пройденных Синтезов ИВО, Ядрами Синтеза подразделения, Ядрами по ДК, Ядрами Парадигмы, Ядрами каждого из нас, Ядром подразделения ИВДИВО Адыгея, Ядрами Проектов, Ядрами Организации каждого из нас, Ядрами 6 Школ и четырёх ИВДИВО-ШЭПС, Ядрами съездов, проведённых на территории ИВДИВО Адыгея, Ядрами съезда 2022 года, Ядрами Распоряжений, Ядрами поручений, Ядрами всех праздников ИВДИВО, всеми Ядрами Книг Синтезов, проведённых на территории ИВДИВО Адыгея, Ядром методички "Развитие тел видов материи", Ядром книги "Логика ИВО". Вспыхиваем всеми ядрами в головном мозге и в нити Синтеза в позвоночнике.

Возжигаемся сферой ИВДИВО Адыгея, сферой Совета ИВО, ДК, формой ДК, Ядром Служения, Нитью Синтеза, сферой служения, 4-рицей подразделения. Входим в столпное выражение ИВДИВО Адыгея в цельности Организаций:

32 Организация ИВДИВО. Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Сланко Дилара. Возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и возжигаемся технологиями ИВДИВО.

31 ... и т.д. до 5 Организации каждый Аватар выражал огонь и Синтез Организации служения. Организации Аватаров, отсуствующих на Совете ИВО, возжигала Глава подразделения Сланко Дилара.

Возжигаемся все 4, 3, 2 и первой Организацией и возжигаемся 32-рично, 28-рично явленно. Возжигаемся 64-рицей инструментов, внутренним миром, всеми полномочиями по ДК.

Синтезируемся с ИВАС КХ Ф 41 архетипа. Стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия Совета ИВО.

У ИВО 41 архетипа стяжаем Синтез ИВО на проведение Совета ИВО и явленное проведение Совета ИВО 2023-24 си-года. Входим в новый синтез-год, План Синтеза реализации каждого из нас. Переходим в зал Совета ИВО, разворачиваем сферу Совета ИВО.

Практика стяжания ФА. Ведёт Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО Конакова Наталья.

ФА можем стяжать в любой Мг-ке. Чем больше служащих участвует в стяжании, тем более высокое ФА стяжаем. Слушаем рекомендацию ИВАС, в какой Мг-ке будем стяжать. Личное тоже стяжаем, но расшифровываем потом. В конце Совета расшифруем ФА подразделения. ФА включается на 830 тысяч граждан. Весь Синтез ИВО концентрируется в Ядро М-ки. В 33-м синтез 32-х М-к. Это Ядро содержит все параметры и характеристики материи, которая потом развернётся. Материнское Ядро – это Шуньята. В Синтезе 32-х архетипических Мг-к мы фиксируемся на Октаву Фа Ядром Синтеза Архетипических Мг-к и стяжаем Фа 33-м ОМ ИВДИВО в Ядре. 

Практика стяжания ФА в 33 архетипе – Октаве Фа.

Стяжание Ядер 257 Частей ИВО. Ведёт Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО Конакова Наталья.

В начале года стяжаем Ядра Частей. На новый год мы их разворачиваем по ВОМ. Далее разрабатываем Части и в мае перед тем, как подать Столп на утверждение, мы должны утвердить эти 257 Частей у КХ. КХ проверяет: смотрит развитие Частей у населения территории и при утверждении даёт Синтез каждому жителю: 257*830 000. Замечание Главы подразделения, что у нас уже 1 200 тысяч жителей. Практика стяжания Ядер 256 Базовых Частей ИВО и одной Октавной Части ИВО жителям территории Адыгеи по первым ВОМ 41 архетипа О-М ИВДИВО.

Стяжание Сил. Ведёт Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО Хачатурова Рита.
Возжигаемся всем огнём и синтезом, от Человека до Учителя Синтеза, Нитями Синтеза, инструментами, формой, фиксацией Партийного огня ИВО. Синтезируемся с ИВАС КХ Ф.. Все 512 Аватаров ИВО служат в Партии ИВО в каждом архетипе. Расширяемся на этот состав, усиляемся этой командой. Переходим в 41 архетип. Возжигаемся сферой РО Партии ИВО Адыгеи. Стяжаем обновление Чаши РО Партии ИВО Адыгея. Фиксируем две Нити Синтеза – ИВДИВО-развития ИВО и Энергопотенциального развития ИВО и две Станцы. Переходим в зал ИВО 41 архетипа. Просим обновление Чаши РО Адыгея Политической Партии ИВО. Стяжаем Синтез ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии ИВО. Усиляемся. Синтезируемся со всеми членами партии с позиции 41 архетипа. Расширяемся. Эманируем свою физичность. Стяжаем Политику ИВО, входим в неотчуждённость политики ИВО, в сопричастность. Просим сотворить Чашу РО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии ИВО «Мир России». Стоим в Чаше. Входим в магнит. Стяжаем Огонь Служения, Конфедеративности, Мышления, Прамышления ИВО, огонь Политической партии ИВО, Ядро 64-ричной Сердечной мысли ИВО, новый объём, масштаб, целеполагание. Развёртываемся. Просим зафиксировать Чашу по границам Адыгеи и усилить каждого человека в сопричастности этой Чаши. Стяжаем обновление. Синтезируем Чашу с Чашей России ПП «Мир России» и Чашей ПП ИВДИВО. Стяжаем магнит Силы ИВО. Возжигаем все Силы, все Чаши всех архетипов. С ИВ Матерью Планеты Земля стяжаем Огонь Силы Матушки Планеты Земля. Входим в магнит 512 (1024) Сил Отца-Матери. И синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем в Нить ИВДИВО-Развития, сложенные станцы:

 1. Благость Мира ИВО Приоритет Воинства Синтеза ИВДИВО.

2. Триумф Мира Верховенством Всеивдивности ИВО.

3. Дерзновение Праведной Битвы Источник Подвига каждого. 

4. Праздник Знамени Победы Стратегичностью Огня ИВО. 

5. Счастье Достижения Мира ИВО Синтезностью Планеты Земля. 

6. Мироустройство Цивилизации Равных Первоисточник Мироздания ИВО. 

7. Отцовскостью Геополитики Преображение Миропорядка Планеты Земля. 

8. Героизм Страт Духа Доблестью Подвига Самоотверженных. 

9. Мироволие Стратегии ИВО - Гимн Подвигу Рати Добровольцев. 

10. Самоорганизация Синергетикой Приоритет Мира ИВО. 

11. Ивдивность Нации Гражданской Конфедерации Ценность Мира ИВО. 

12. Благодать Мира ИВО Дар Извечности Вышнего Мира.

13. Вечный Огонь Мира ИВО Эстафетой Мира Должностно Компетентных.

Возжигаемся и стяжаем в НИТЬ ИВДИВО ЭП Синтеза станцы Финансы империи.

1. Вершение Финансов Империи Совершенством Позиции Наблюдателя.

2. Совершенное качество самоорганизации Позиции Наблюдателя Финансов Империи.

3.Самоорганизация финансовых принципатов империи Совершенным качеством.

4. Принципом самоорганизации Совершенной Позиции Наблюдателя Вершение.

Стяжаем Обменный огонь: вершина неотчуждённости ипостасного служения свойствами Начал Обменного огня, Синтез План Обменного огня навыками Синтеза делу служения, Начала ценности Отца дела гражданина субъекта, огневещество имперского служения и т.д. в Чашу.

Стяжаем спецификацию, специалитет РО Адыгея Политической партии ИВО «Мир России» предназначение ИВО кин и РО. Благодарим, эманируем, выходим.

Развёртывание Логики для населения. Ведёт Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Дилара.

Возжигаемся 16-рицей Логики ИВО от ИВО до Цельной, 16-рицей Логики 8-рицы Частей от Стати до Естественности. Входим в 16-рицу Базовых Частей, Базовых Систем, Базовых Аппаратов, Базовых Частностей Логики. Возжигаемся 64-рицей архетипической Логики Огня-Материи. Входим в 256-рицу архетипически-метагалактической Логики и 256-ричный Синтез арх-октавной Логики. Возжигаемся 512-ричным выражением Ядер Логики ракурсом архетипичности, входим в 16-рицу Логики началами Диалектики от Синтеза до Изучения. Разворачиваем в каждой части и т.д. и развёртываем Логику в ИВДИВО в целом.

Возжигаемся Частью по ДК и растворяемся в Части по ДК КХ. Разгораемся Частью. Направляем в Ядра Частей каждого человека территории ИВДИВО Адыгея. Входим в принцип служения человечеству. Возжигаемся всеми видами материи, и Отец направляет каждым из нас Частью ДК объёмы видов материи. Отец синтезирует каждого человека собою. Задача служащих поддержать среду синтезирования. 

Переходим в Здание. Синтезируемся с АС Георгом Дарьей. Разворачиваем среду расшифровки ФА и Станцы.

Выявление командного ФА подразделения ИВДИВО Адыгеи. Ведёт Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО Конакова Наталья.

- Фа Изначально Вышестоящего Отца

- Фа-ядро Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – 7

- Фа-есмь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – 5

- Фа-империо Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – 2

- Фа-версум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 

- Фа-континуум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

- Фа-объём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – 1

- Фа-шар Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 

- Фа-капля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

- Фа-фрагмент/фа-искра Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

- Фа-фиксация/точка-искра Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.

Синтезируемся с ИВО, просим зафиксировать ФА-ядро ИВО Метагалактики Фа подразделения с объёмом огнеобразов по количеству жителей ИВДИВО Адыгеи.

10. Сложение станцы развития стяженных Частей: Парадигма Логики Началами Служения

КХ зафиксировал 1 200 000 жителей территории.

11. Заполнение Регламентной анкеты. Ведёт Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Дилара.

Аватарская форма, огонь ДК. Красноярск занимается проектом ИВДИВО-полисов. Он уже написан. Будут совместные мероприятия.

Каждый по своей ДК, своим ракурсом выявляет особенности. В распечатке написано, что необходимо заполнить, что мы будем исполнять, реализовывать, какие цели Организации в 2023-24 году. Необходимо написать предполагаемую деятельность на будущий год в подразделении. Первое – в Организации и подразделении, второе – в жизни, в социуме. Заполнить в анкете п. 1, 2, 3-10. В итоге будет регламентная анкета подразделения. Взгляд, мнение на каждый Совет. Как видите развитие подразделения. 

Завершается 2 курс. Есть устремлённые на 3 курс.

Каждую неделю идут совещания Глав подразделений с Главами ИВДИВО. Очень мощно.

12. Региональный съезд. Время и место проведения. Что мы хотим?

Конакова Н.: – Я готовлю ИВДИВО-полисы.

Беретарь Р.: – Я – воспитание.

Поручение по организации съезда зафиксировала Анчёкова Мерем. Помощник – Чениб Зейнаб.

Нужен девиз съезда. Цель съезда – пригласить население на второй день. Теперь есть возможность организовать музыкальную часть.

База «Звёздная долина» дала добро. Предложение на следующий Совет в Майкопе съездить на термалку.

Варианты девиза: Красота логоичности Логики ИВДИВО-полисов, ИВДИВО-полисы красотой ИВДИВО-территории Адыгеи, Изысканость имперскости красотой Логики, Логика Красоты ИВДИВО-полисов, Адыгея – центр ИВДИВО-полисов ИВО, физичность ИВДИВО Красотой логоичности, Логоичишь сам, логоичь с Адыгеей.

13. Вопрос о недостаточном количестве новеньких на 1-й курс Синтеза. Нет 9 человек на 6 Синтез. Это дело всего ИВДИВО. Не бояться открывать рот, чтобы приглашать.

Завершение Совета ИВО. 

Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем распознание, расшифровку всего стяжённого, возожжённого и План Синтеза ИВО на кин и команду для реализации поставленных задач. Переходим в здание. Практика Столпа. Стяжаем рекомендации организации съезда, организации команды на съезд. Развёртываем условия каждого, кто поедет на съезд. Расширяем территорию на Белореченский и Горячеключевской район. Стяжаем условия расшифровки ФА личного. Входим в огонь и синтез подготовки к следующему Совету ИВО, разворачиваем условия личного физического участия, онлайн участия и активности в разработке необходимых тем. Благодарим, эманируем, выходим.

Решения: 

Стяжали командное ФА-ядро ИВО Метагалактики Фа.
Станца Частей Парадигма Логики Началами Служения
Уточнить о поручении «Мг центр разработки видов материи».

Выслать план проекта по разработке ИВДИВО-полисов.
Заполнить Регламентную анкету.
Выяснить, сколько готово пройти 3 курс.
Проведение Регионального съезда во вторые выходные в сентябре 2023г.

На следующий онлайн Совет подготовить предложения по Региональному съезду.

Поручение по организации съезда зафиксировали Анчёкова Мерем, Чениб Зейнаб.
Готовиться к следующему Совету ИВО онлайн.

Составила ИВДИВО-секретарь Кузьмина В.Р.

Глава подразделения ИВДИВО Адыгея Сланко Д.И.

