Практика организации курса Синтеза ИВО в ИВДИВО Адыгея.
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас.
Приветствуем друг друга Огнём и Синтезом Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас и вспыхиваем единством команды в синтезе нас. 
Активируем форму Гвардейца ИВО 6-й, высшей степени Воина Синтеза, вспыхиваем дуумвиратностью выражения в синтезе Ипостасного тела и тела Учителя Синтеза ИВО, возжигаемся 4-мя жизнями, преображаемся. 
Возжигаемся:
· Всем стяжённым и разработанным Огнём и Синтезом ИВО, Волей и Духом ИВО, Мудростью и Светом ИВО, Любовью и Энергией ИВО в каждом из нас
· Центральным Ядром Синтеза (ЦЯС) каждого
· 20-рицей Отец-Человек-Субъекта 16-рицы
· ядром ДП ИВДИВО, вспыхиваем сотнями триллионов Искр Огня ИВО 21-архетипически в ядре ДП ИВДИВО
· Личным Фа-…, командным Фа-Есмь ИВО Мг Фа
· 64-рицей служения ДП ИВДИВО 
· 64-рицей совершенных инструментов ДП ИВДИВО новой эпохи
· Стяжёнными Высшими Частями Полномочного ИВДИВО четверичностью жизни: Человека/ Компетентного/ Полномочного/Извечного каждым из нас.
· 1.048.576-ю каплями Абсолютного Огня Истинной Октавы Чка-Землянина
· Преображёнными Абсолютом Фа, фиксацией в Истинной Октаве и Абсолютом ИВО, фиксацией в зале ИВО 2049 Архетипе ИВДИВО (103 Си ИВО 4 часть) 
· Дуумвиратностью ИВДИВО-полисов: ИВАС Георга 420 архетипической Октавы и территории подразделения ИВДИВО Адыгея её границами на Планете Земля.                                                
· Началами Извечно-Всеедино-Октавно-Метагалактически-Планетарных ИВДИВО-полисов ИВО ракурсом Огня ДП
· Количеством четырёх ядерных процессоров по количеству стяжённых Синтезов ИВО с 1-64 и 33-х ядерным процессором в Оджас (101 Си ИВО 6 пр) Распускаем Синтез по головному мозгу, заполняя и активируя огненные центры головного мозга 
· Возжигаемся 16-рицей цельности Октавно-Мг-й Логики О-ч-з, развёртываем Огонь Логики ИВО собою 
· Распускаем Синтез по Нити Синтеза в позвоночнике, открывая Ядра Синтеза: 320 ядер Синтеза Октавных/Мг архетипических миров + количество четырёхядерных процессоров по кол-ву пройденных Синтезов ИВО. Перемешивая Синтез в Нити Си до однородности, распускаем Синтез по системам физического тела, заполняем ядра частей, систем, аппаратов, частностей, ядра физического тела синтезом Синтезов ИВО, фиксируем оболочки ядер по коже. Синтез гуляет по телу. Вспыхиваем, преображаемся. 
· Активируем 2048-рицу Всеединых-Базовых Частей ДП ИВДИВО в любом своеобразии развития и реализации в каждом, синтезируем их в однородное единое тело Синтезом ИВО.
· Вспыхиваем выражением Я Настоящего в синтезе 2048-рицы Частей ДП ИВДИВО.
· Возжигаемся Должностной Полномочностью и компетентностью, служением сотням триллионов Человекам-Землянам 21-архетипически.
· 2048-ричной сферой ИВДИВО каждого, в синтезе со сферой ИВДИВО Адыгея, сопрягаемся со сферой ИВДИВО, и ИВДИВО фиксируется на каждого 2048-рицей архетипов.
Вспыхиваем и входим в служение в ИВДИВО Человечеству Землян 21- архетипически каждым из нас и синтезом нас, ИВО собою. Проникаемся Мерой ответственности за порученное дело и Мощью поддержки ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, командно.
И, возжигаясь Ядром Синтеза ДП ИВДИВО, вспыхиваем Ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, и командно переходим в зал ИВДИВО 1472 Всеединого архетипа ИВДИВО. Развёртываемся в зале ИВАС Кут Хуми в форме. Приветствуем ИВАС Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Ядром Синтеза и Частью ИВАС Кут Хуми. 

Просим преобразить каждого из нас и синтез нас наработкой и созданием среды Синтеза, Омежной среды и магнитности в ИВДИВО Адыгея и на территории подразделения для репликации Метагалактического Синтеза гражданам человекам Планеты Земля в их преображении из планетарных условий развития в метагалактические Образованием 64-ричным курсом Синтеза ИВО.
Синтезируемся с Хум ИВАС КХ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Возжигаемся, заполняемся. Эманируем ИВАС Фаинь. Синтезируемся с Хум ИВАС Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза ИВО. Возжигаемся, заполняемся, эманируем ИВАС КХ. И в синтезе двух огней вспыхиваем магнитом ИВАС КХФ, и направляем магнитный огонь на офизичивание Метагалактического Синтеза ИВАС, укутывая Планету Земля им для развития каждого человека-землянина условиями новой эпохи.
Синтезируемся с ИВАС КХ и стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ежедневной командной практики ДП ИВДИВО Адыгеи в устремлении каждого состояться Делом ИВО – организацией курса Синтеза в ИВДИВО Адыгея. И возжигаемся всем Синтезом, всеми Условиями, всем Огнём, всеми Ивдивностями в ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с ИВАС Георг Дарья. Синтезируемся с Хум ИВАС Георга, стяжаем Синтез Начала ИВО. Возжигаемся, заполняемся. Эманируем ИВАС Дарье. Синтезируемся с Хум ИВАС Дарьи, стяжаем Синтез Пралогики ИВО. Возжигаемся, заполняемся, эманируем ИВАС Георгу. И в синтезе двух огней вспыхиваем магнитом ИВАС Георг Дарья, и направляем магнитный огонь на офизичивание Метагалактического Синтеза ИВАС и на развитие Логики и Пралогики ИВО каждого человека-землянина. Синтезируемся с ИВАС Георг, стяжаем матрицу 16-рицы Логики ИВО, возжигаясь 16-рицей Логикаования Логики каждого. И стяжаем Начало развёртывания 16-рицы Логики первым (далее вторым, третьим и т.д.) Синтезом ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Организации ИВДИВО по служению. Каждый ДП синтезируется с Хум ИВАС (имя Аватара), стяжаем Синтез … ИВО. Возжигаемся, заполняемся. Эманируем ИВАС (имя Аватарессы). Синтезируемся с Хум ИВАС (имя Аватарессы), стяжаем Синтез … ИВО. Возжигаемся, заполняемся, эманируем ИВАС (имя Аватара). И в синтезе двух огней вспыхиваем магнитом ИВАС (имена), и направляем магнитный огонь на офизичивание Метагалактического Синтеза ИВАС и на развитие внутреннего мира каждого человека-землянина развитием Частей (название) ИВО.
И вспыхиваем столпом Огней ИВ Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из зала ИВДИВО в физическое выражение.
И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВО. Переходим в зал Развитие каждого в 1530 Всеединый архетип ИВДИВО. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВО, звуча всеми огнями. И в этом огне развертываем всю свою устремлённость войти в Репликацию ИВО. 
И в ответ на то, как мы выразили огонь пред ИВ Посвящённым, Посвящённый каждому из нас направляет, концентрирует Репликацию развития каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И в прямом взаимодействии с Посвящённым, мы впитываем и насыщаемся Репликацией развития каждого ИВО, Синтезом Статусов ИВО каждого, Синтезом Начал синтеза Статусов ИВО каждого, доводя эту насыщенность до физического тела. Это наше устремление.
Мы насыщаемся – это внутренний процесс, а дальше – выражение Репликации каждым из нас. 
Просим ИВ Посвящённого ИВО направить каждому рекомендации репликации чего-то нового, важного, креативного, развивающего и продвигающего материю на новые вершины.
И мы все вместе реплицируем Права Метагалактические для граждан Планеты Земля, для Человека и человечества, фиксируя Метагалактический Синтез каждому гражданину по главному принципу: «Метагалактика созидает каждого» по подготовке и свободе воли каждого.
И входим Репликацией в Балансир внутреннего и внешнего Посвящённым каждым из нас. 
Синтезируемся с ИВО. Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 2049 архетипа ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Омегами каждого из нас, синтезируемся с Омегами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Омегами ИВО и просим ИВО научить общаться с другими Омегами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ИВО и стяжаем импульсы Синтеза ИВО и просим развернуть Дом Репликации Репликацией Синтеза ИВО.
Стяжаем один миллион пятьсот репликаций Синтеза ИВО – для каждой Омеги на территории ИВДИВО Адыгея. Мы стоим у Отца, и мы постоянно есмь Репликация Синтеза ИВО в омежной среде импульсами Синтеза ИВО для каждой Омеги.
Синтезируемся с ИВАС Юлий Сиана. Стяжаем Синтез Репликации ИВО. Просим поддержки омежной среды на территории подразделения. И мы развёртываем омежную среду, в которую Отец направляет Репликацию Синтеза в концентрации одного миллиона пятисот единиц в усиление Синтеза на количество граждан территории ИВДИВО Адыгея, давая возможность Омегам войти в прямой импульс ИВО как Альфы и Омеги. 
И вспыхивая Омегой вокруг и внутри Ипостасного тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вокруг и внутри физического тела, мы проникаемся прямой Репликация Синтеза ИВО и просим наделить нас Метагалактическим Синтезом ракурсом Метагалактики Фа (первый архетип – для первого Синтеза). И Отец наделяет каждого Метагалактическим Синтезом в той концентрации, которую мы максимально способны взять. Он наделяет Каплей, Континуумом, Точкой, Ядром и т.д. Впитываем. 
И переходим командой в ИВДИВО-полис ИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся на центральной площади перед 512-этажным зданием Синтеза. Вспыхиваем Ядрами Синтеза, по количеству стяженных, развёртываем Ядра Синтеза, заполняясь Синтезом и вспыхиваем Источниками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас по количеству Ядер Синтеза. 
Синтезируемся с ИВАС КХ и просим перевести нас в зал разработки первого Синтеза ИВО для накопления и сгущения среды Синтеза в подразделении ИВДИВО Адыгея практиками и темами первого Синтеза ИВО и 16-ричной выразимости первой позиции Логики ИВО – Изучение.
Мы входим в здание Синтеза вслед за ИВАС КХ, поднимаемся в соответствующий зал, становимся в центре, возжигаемся и развёртываем вовне Ядро первого Синтеза каждого из нас и синтезируемся с Ядром в центре зала. Вспыхиваем. Синтезируемся с ИВАС ИВО Аркадий, Бонифаций, Любомир, Отец-Человек-Землянин Планетарной Метагалактики Фа и с ИВАС ИВО Даяна, Милослава, Мирра. Возжигаемся их огнём и синтезом.
ИВАС КХ развернул в зале 16-рицу инструментов Изучения: Синтез, Категорию, Тезу, Эталон, Познание, Определение, Понимание, Анализ, Симатику, Гипостасис, Соображение, Осмысление, Рассуждение, Различение, Распознание и Изучение. Возжигаем инструменты и расходимся по залу, по зонам активации и разработки тем первого Синтеза ИВО Физическое мировое тело Отца-человек-субъекта. Метагалактика Фа ИВО:
· Рождение Свыше в Архетипической Метагалактике
· Новое Рождение 
· Базовые 512 частей Человека 
· Цельные части Посвящённого, Тело Посвящённого
· Метагалактические 512 частей 
· Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми 
· Наделение Ядром Огня и Частью Изначально Вышестоящего Отца 
· Стяжание семи Частей ИВО: физическое мировое тело, метафизическое тело, ИВДИВО-тело движения Отец-человек-землянина, тело Отец-человек-землянина Планетарной Метагалактики Фа, прафизическое мировое тело. праметафизическое тело, Образ ИВО Отец-человек-землянина.
· Дом Отца
· Синтез – внутренний мир Отца
· Прямое общение с Иерархией и Отцом
· Чаша Человека Метагалактики
· Лотос Духа новой эпохи
· Преображение Монады на метагалактическую
· Омега ИВО и Программа Омеги
· Эталонный Абсолютный Огонь
· Частные ИВДИВО-здания и т.д.
Собираемся в центре зала, начинаем мозговой штурм, обсуждаем, складываем станцу Изучения с позиции 1 Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВАС КХ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО первого Синтеза ИВО и в этом огне звучим сложенной станцей Изучения Логики ИВО ….
Благодарим ИВАС КХ, ИВ Аватаров и Аватаресс Синтеза ИВО.

Переходим в здание ИВДИВО Адыгеи в 960 архетипе ИВДИВО, развёртываемся на 513 этаже в зале ИВО. Синтезируемся со стяжённым Ядром организации курса Синтеза в ИВДИВО Адыгея, насыщая его всем стяжённым и разработанным сегодняшним днём. В Нити Синтеза подразделения возжигаем и развёртываем Ядро первого Синтеза ИВО.
Синтезируемся Нитью Синтеза … (Синтез каждого по ДП) с Нитью Синтеза подразделения.
Синтезируемся с центральным ядром Куба Синтеза здания и фиксируем матрицы Куба Синтеза на каждого из нас. Разворачиваем части, системы, аппараты, частности, компетенции и все подготовки по Должностной Полномочности каждого по всем ячейкам Куба Синтеза.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем План Синтеза ИВО разработки Ядра первого Синтеза ИВО и развёртываем условия и огни Плана Синтеза ИВО, вспыхивая ядерными взаимодействиями и развёрткой Плана Синтеза в Кубе Синтеза здания.
Стяжаем у ИВ Отца огонь Вершения ИВО реализаций, впечатывания и вершения Плана Синтеза по тематикам и тезам Синтеза ИВО, концентрируем и стягиваем базу данных и возможностей сбора курса Синтеза, умение общения, взаимодействия с людьми, реализацию права реплицировать и концентрировать Метагалактику на каждом.
Переходим в здание ИВДИВО-территории подразделения ИВДИВО Адыгея в 448 архетипе ИВДИВО, развёртываемся на 513 этаже в зале ИВО телом Посвящённого, оформляясь формой Посвящённого.  Возжигаемся Светом и Мудростью Посвящённого, Метагалактическим Синтезом, Репликацией Метагалактических Прав развития каждого, Омежным Синтезом ИВО и входим в магнит ИВО-ИВ Матери Планеты Земля. 
Синтезируемся с ИВО и просим зафиксировать в Кубе Синтеза здания ИВДИВО-территории Униграмму сбора команды граждан, устремлённых войти в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца развитием и служением новыми идеями, смыслами, стратегиями, знаниями, стандартами и т.д., и развёртываем условия и огни постоянного Творения Кубом Синтеза этого.
[bookmark: _GoBack]Переходим на первый этаж здания ИВДИВО-территории и в основании Столпа подразделения развёртываем Чашу подразделения ИВДИВО Адыгеи на территории. Становимся на Зерцало и развёртываем на Зерцале матрицу 16-рицы Логики ИВО с наполнением первой позиции Изучение сложенной станцей … первого Синтеза ИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртывая среду Синтеза, Омежную среду и магнитность по территории ИВДИВО Адыгея.
Синтезируемся с ИВО, возжигаемся Зовом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняемся, горим Зовом Изначально Вышестоящего Отца каждой клеточкой синтезфизически собою и разворачиваем Зов Изначально Вышестоящего Отца для каждой Омеги пройти подготовку и переподготовку курсом Синтеза ИВО. 
Разворачиваем Зов Изначально Вышестоящего Отца по территории всем жителям и гостям нашего подразделения. Разворачиваем Зов по России и по Планете Земля.

Благодарим.  Просим ночную подготовку. Выходим. Эманируем. Аминь.


Составила Аватаресса ИВО Извечно-всеедино-октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми, Учитель Валентина Кузьмина. ИВДИВО Адыгея. 18.02.2024г.
Возжигание в начале практики по практике ИВДИВО Ставрополь, которую составила Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа (448 архетипической Октавы) АС Савелия, Учитель Виктория Лобанова.





